
SELÇUKLU’DA SAĞLIĞA DEV YATIRIM

Selçuklu Belediyesi,  
sağlık altyapısını güçlendirmeye devam  
ederek bu alandaki hizmetlerine yeni bir 

halka daha ekledi. Sağlıkta Selçuklu Vizyonu 
doğrultusunda Yazır Mahallesi’nde yapımı 

tamamlanan Toplum Ruh Sağlığı Merkezi ve 
Sağlıklı Hayat Merkezi’nin açılışı Sağlık 

Bakanı Kemal Memişoğlu’nun katılımıyla 
gerçekleştirildi.  

12’de

MERSİN’DEN PLAJ MERSİN PROJESİ 
Mersin’de yaşayan her yurttaşa, erişilebilir bir kent ortamı sunma 
amacıyla çalışmalarını sürdüren Mersin Büyükşehir Belediyesi; 
deniz, kum ve güneşin tadını çıkarmak isteyenler için ‘Plaj Mersin’ 
projesine start verdi. 11’de

Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay, Şehir 
Hastanesi-Yeni Sanayi Sitesi 
arasındaki birinci etapta ray 
döşemeden elektrik işlemlerine, 
kazı çalışmalarından  asfalta 
kadar tüm çalışmaların planlı bir 
şekilde yürüdüğünü söyledi. Trafik 
yoğunluğu nedeniyle  kademeli 
çalışma programı uyguladıklarını  
kaydeden Başkan Altay, hattın 
ikinci etabındaki çalışmaların da 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 
tarafından yoğun şekilde 
sürdürüldüğünü ifade etti. 10’da

ULAŞIMDA YOĞUN MESAİ

ANBAR 2. ETAP KENTSEL DÖNÜŞÜM  
BLOKLARI HIZLA YÜKSELİYOR
Kentsel dönüşüm çalışmaları kapsamında yeni, konforlu, sağlıklı ve 
güvenli yaşam alanları inşa eden Kayseri Melikgazi Belediyesi’nin 
Anbar Mahallesi’nde devam eden 2. Etap çalışmaları hızla ilerliyor

Erzurum Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Mehmet Sek-
men, Başkent’te yapılan 
Enerji Kentleri Birliği olağan 
meclis toplantısında güven 
tazeledi. 2’de 

ENERJİ KENTLERİ BİRLİĞİ BAŞKANI  
MEHMET SEKMEN GÜVEN TAZELEDİ

Samsun Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından “Odak Sam-
sun” vizyonuyla hayata 
geçirilen hizmet ve projel-
erle Samsun, turizmde vites 
yükseltiyor. 5’te 

SAMSUN TURİZMDE  
YILDIZINI PARLATIYOR 

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
ile İpekyolu Kalkınma Ajansı 
arasında imzalanan protokol 
kapsamında, belediyenin kurumsal 
kapasitesini güçlendirmeye yönelik 
üç önemli eğitim ve analiz çalış 
ması hayata geçirilecek. 5’te

GAZİANTEP'TE  
KURUMSAL  

GÜCE ÜÇLÜ DESTEK 
Muğla Büyükşehir Belediye-
si’nin kırsalda üretimi 
çeşitlendirmek ve üreticilere 
yeni gelir kapıları açmak 
amacıyla hayata geçirdiği 
Sakız Ağacı Deneme 
Bahçesi dikkat çekiyor. 4’te

KIRSALDA ÜRETİM VE  
DAYANIŞMA BÜYÜYOR

BÜYÜKŞEHİR'DEN  
GENÇLİĞE  

SPOR HAMLESİ 
Sakarya Büyükşehir Belediyesi’nin 
spor yatırımları kapsamında Kay-
narca’ya kazandırılacak spor salo-
nunda kaba inşaat ve çatı 
imalatları tamamlandı. 9’da

Kayseri, spor alanındaki uluslararası 
birikimini 2029 Dünya Spor Başkenti 
hedefiyle daha ileri bir noktaya taşı 
mak üzere önemli bir süreci daha 
geride bıraktı. Adaylık süreci kapsa 
mında, ACES heyetine yönelik kap 
samlı sunum ile kentin spor potansi-
yeli çok boyutlu olarak ortaya kondu. 
 

Avrupa Parlamentosu bünyesinde 
faaliyet gösteren ACES Europe 
tarafından 2024 yılı için “Avrupa 
Spor Şehri” ilan edilen Kayseri, aynı 
yıl “Golden Flag (Altın Bayrak)” ile 
ödüllendirilmiş ve 2025 yılında 
Kayseri Büyükşehir Belediyesi “En 
Aktif Belediye” ünvanını almıştı. 
 

Başkan Menduh Büyükkılıç, “Sayın 
Cumhurbaşkanımızın önderliğinde 
Gençlik ve Spor Bakanımıza ve 
kıymetli ekine bizlere her aşamada 
verdikleri desteklerden dolayı ayrıca 
teşekkür ediyorum. Biz biriz berabe-
riz, hep beraber Kayseri, hep ber-
aber Türkiye’yiz” ifadelerini kullandı. 

KAYSERİ 2029 DÜNYA 
SPOR BAŞKENTi 
Kayseri Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Memduh Büyükkılıç öncülüğünde, 2029 Dünya Spor Başkenti adaylığı 
kapsamında Avrupa Başkentleri ve Şehirleri Spor Federasyonu (ACES) heyetine kentin spor altyapısı, vizyonu ve 
organizasyon gücünü içeren kapsamlı bir sunum gerçekleştirildi ve sunumun ardından lansman düzenlendi.

Ayrıntısı Sayfa 9’da

Karatay’da sağlık 
yatırımları hız kes-
meden sürüyor. İl-
çeye kazandırılan 
yeni sağlık tesisle-
riyle altyapı güçlen-

dirilirken, 
vatandaşlar daha 

etkin ve kaliteli 
sağlık hizmetlerine 

erişebiliyor. 3’te

KARATAY’DAN GÜÇLÜ BİR SAĞLIK  
ALTYAPISINA KATKI SUNAN YENİ YATIRIMLAR 2 MİLYARLIK  

STADYUMDA  
SONA DOĞRU 
Dulkadiroğlu İstasyon Mahallesi’nde 
hayata geçirilen Yeni 
Kahramanmaraş Stadyumu’nun 
inşası hızla devam ediyor. 5’te 

İĞNEYİ KENDİMİZE,  
ÇUVALDIZI BAŞKASINA…

Gazetemiz Belediye 
Postası Bölge Koordi-

natörü 
Mustafa AKBULUT  
bu haftaki yazısında 

Şanlıurfa ve 
Kahramanmaraş’ta 

yaşanan okul şiddeti 
olaylarına dikkat çekti. 

AKBULUT, yaşanan okul 
saldırılarının aslında 
 toplumsal bir olay 
olduğuna dikkat  
çektiği yazısının  
Ayrıntısı Sayfa  

2’de
Mustafa AKBULUT
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Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta 
son günlerde yaşanan elim okul 
olayları, ilk bakışta disiplin sorunu 
gibi okunabilir. Oysa meseleye 
biraz daha derinlikli baktığımızda, 
karşımıza yalnızca okul sınırları 
içinde açıklanamayacak kadar 
geniş bir tablo çıkıyor.  
 
İki çocuk sahibi bir Baba olarak 
kendimi de özeleştirip, İğneyi 
kendimize, çuvaldızı başkasına 
batırarak değerlendirdiğimizde 
şunu net biçimde görürüz: 
Okulda yaşanan her kriz, toplu-
mun yani bizlerin aynadaki 
yansımasıdır. Mafya ve sokak ra-
conuna özendiren diziler, ahlaki 
anlamda çöküşü normalleştiren 
sosyal medya tröllerimiz ve ekran 
yüzlerimiz, sözde oyun adına 
çocuklarımızın önüne konan ve 
tamamen şiddet odaklı yöntem-
leri sıradanlaştıran ne idüğü belir-
siz yöntemler ve en önemlisi de 
kopuk, sorumsuz ve çarpık aile 
yapıları vs vs… 
 
Bir çocuğun öfkesini kontrol ede-
memesi, arkadaşına şiddet 
uygulaması ya da öğretmeniyle 
karşı karşıya gelmesi; sadece bi-
reysel bir “problem davranış” 
değildir. Bu davranışlar, evde kur-
ulan eksik iletişimin, mahallede 
şekillenen sosyal ilişkilerin ve 
genel toplumsal atmosferin bir 

sonucudur. Bugün çocuklarımızla 
aynı çatı altında yaşayıp aslında 
onlardan giderek uzaklaşan 
ahlaki ve dini anlayıştan uzak bir 
hayat kuruyoruz. Onları dinle-
meye değil yönlendirmeye, anla-
maya değil düzeltmeye 
odaklanan bir yaklaşım, 
çocukların iç dünyasında biriken 
yükü görünmez kılıyor. 
 
Daha da önemlisi, öğretmen figü-
rünün çocukların gözündeki 
değeri eskiye kıyasla ciddi bir 
aşınma yaşıyor. Eğitimcinin sa-
dece bilgi aktaran değil, aynı za-
manda rol model olan kimliği 
zayıfladıkça; çocuklarımız otori-
teyi anlamakta değil, ona karşı 
durmakta refleks geliştiriyor. Öte 
yandan eğitim ilişkisini bir “çıkar 
dengesi” üzerinden okumaya 
başladığımızda, öğrenciyi bir bi-
reyden ziyade bir “sonuç üretme 
aracı” kazanç kapısı olarak 
konumlandırıyoruz. Bu yaklaşım, 
çocuklarımızın hem kendilerine 

hem de çevrelerine 
yabancılaşmasına zemin 
hazırlıyor. 
 
Özellikle yoğun göç alan 
şehirlerde tablo daha da 
karmaşık hale geliyor. Aynı 
sınıfta, farklı kültürlerden, farklı 
travmalardan ve farklı hayat hi-
kâyelerinden gelen çocuklar bir 
araya geliyor. Bu çeşitlilik doğru 
yönetildiğinde büyük bir zengin-
liktir; empatiyi, birlikte yaşam kül-
türünü ve toplumsal dayanışmayı 
güçlendirir. Ancak ihmal 
edildiğinde, bu farklılıklar çatışma 
üretir. Okul ise bu çatışmanın gö-
rünür hale geldiği ilk alan oluyor. 
Eğitim sisteminin yapısal 
sorunlarını da bu çerçevenin 
dışında tutamayız. Kalabalık 
sınıflar, yetersiz rehberlik hizmet-
leri ve öğretmenlerin artan idari 
yükleri, öğrencilerin bireysel 
ihtiyaçlarını fark etmeyi 
zorlaştırıyor. Oysa bir öğrencinin 
sessizliğe gömülmesi de, öfkesini 

kontrol edemeyip dışa vurması 
da aslında birer “yardım 
çağrısıdır.” Sorun, bu çağrıyı 
duyacak ve doğru şekilde karşılık 
verecek eğitimcilerin ve 
mekanizmaların her zaman yete-
rince güçlü olmamasıdır. 
 
Bugün hala meseleyi “okullarda 
disiplin zayıfladı” gibi yüzeysel bir 
çerçevede ele alıyorsak, asıl so-
runu ıskalamaya devam ediyoruz 
demektir. Çünkü yaşananlar bir 
sebep değil, bir sonuçtur. Disiplin 
eksikliği dediğimiz şey, çoğu 
zaman derinlerde biriken sosyal 
ve duygusal sorunların yüzeye 
çıkmış halidir. Sorumsuz, ilgisiz 
aile yapısı, bu saatten sonra her 
koyun kendi bacağından asılır 
anlayışı, kültürel ve inançsal 
değerleri çağdaşsızlık gibi göste-
rip yozlaşmış bir nesil yetiştirme 
hevesi. Biz yetişkinler dahil her 
problemimizi şiddetle çözme ar-
zusu. Sonuç aynaya bakınca 
gördüğümüz ve o görülen 
yansımanın karşılığı 
çocuklarımız.  
 
Çözüm ise tek boyutlu değil, çok 
katmanlı bir yaklaşımı zorunlu 
kılıyor. Ailelerin çocuklarıyla 
kurduğu ilişkinin niteliğini yeniden 
gözden geçirmesi, okullarda psi-
kolojik danışmanlık ve rehberlik 
hizmetlerinin güçlendirilmesi, 

öğretmenlerin yalnız 
bırakılmaması ve desteklenmesi 
büyük önem taşıyor. Bununla bir-
likte eğitim sisteminin çocuklara 
sadece akademik başarıyı değil, 
duygusal farkındalık, ahlaki 
değerleri, empati ve öfke kontrolü 
gibi hayati becerileri de 
kazandırması gerekiyor. 
 
Unutulmamalıdır ki; bugün sınıfta 
yaşanan küçük bir kriz, yarının 
toplumsal kırılmalarının habercisi 
olabilir. Bu yüzden meseleye 
yalnızca “ceza” penceresinden 
bakmak, sorunu ötelemekten 
başka bir işe yaramaz. Asıl ihti-
yaç olan şey; anlamaya çalışan, 
dinleyen ve çözüm üreten bir 
bakış açısı ortaya koymamızdır. 
Sonuç olarak okulda yaşanan her 
olay, bize yalnızca öğrenciyi 
değil, içinde yaşadığımız toplumu 
da anlatır. Eğer bu dili doğru 
okuyamazsak, aynı acı haberleri 
yarın farklı şehir isimleriyle oku-
maya devam ederiz. Ancak doğru 
okur, doğru analiz eder, gerçek 
kimliğimize, binlerce yıllık öz kül-
türümüze döner ve ortak bir so-
rumluluk bilinciyle hareket 
edersek; okulları yalnızca eğitim 
verilen yerler değil, aynı za-
manda ahlaklı bir toplumun inşa 
edildiği güvenli alanlara 
dönüştürebiliriz. 

İĞNEYİ KENDİMİZE,  
ÇUVALDIZI BAŞKASINA…

Mustafa AKBULUT

Erzurum Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mehmet Sekmen, 
Başkent’te yapılan Enerji Kentleri 
Birliği olağan meclis toplantısında 
güven tazeledi. Bilkent Konferans 
Merkezi’nde gerçekleştirilen Enerji 
Kentleri Birliği olağan meclis 
toplantısında seçime tek listeyle 
giren Başkan Sekmen, tüm siyasi 
partilerin desteğini alarak yeniden 
Enerji Kentleri Birliği’nin Başkanı 
oldu. Başkan Sekmen, meclis 
toplantısında yaptığı konuşmada, 
“Enerji; kalkınmanın anahtarıdır, 
bağımsızlığın teminatıdır, 
şehirlerimizin yarınını belirleyen en 
stratejik alandır. Ve bizler, yerel 
yönetimler olarak bu büyük 
dönüşümün tam merkezinde du-
ruyoruz” dedi. Yapılan çalışmalarla 
ilgili bilgi veren Başkan Sekmen, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanlığı’mızla 
güçlü bir diyalog kurduk. Belediyel-
erimizin beklentilerini en üst dü-
zeyde dile getirdik. Enerji 
politikalarının yerelde daha etkin 
uygulanabilmesi için köprü vazifesi 
gördük. Ülkemizin enerji vizyonuna 
yön veren toplantılarda aktif rol 
aldık. Ankara’da gerçekleştirilen 
strateji toplantılarından, farklı 
şehirlerimizde düzenlediğimiz 
enerji dönüşüm panellerine kadar 
her platformda yer aldık. Erzu-
rum’da, Çorum’da, Uşak’ta, Kar-
s’ta gerçekleştirdiğimiz 
programlarla sadece konuşmadık; 
anlattık, öğrettik, birlikte düşündük. 
Teknik kapasitenin artırılması için 

eğitimler düzenledik. Belediyeleri-
mizin teknik personelini güçlendir-
dik. Çünkü biliyoruz ki bir işi 
sürdürülebilir kılan en önemli 
unsur, insan kaynağıdır. Saha 
çalışmalarımızda ise somut 
adımlar attık. Beypazarı’nda hid-
roelektrik potansiyelini inceledik. 
Uşak’ta, Zonguldak’ta, Buca’da 
güneş enerjisi yatırımlarına yönelik 
analizler yaptık. Soma’da ve Erzu-
rum’da jeotermal kaynak 
araştırmalarına katkı sunduk. 
Kula’da yerinde incelemelerle 
belediyemizin önünü açacak teknik 
değerlendirmeler gerçekleştirdik. 
Yani biz sadece konuşan değil, sa-
hada yürüyen, üreten, yol gösteren 
bir birlik olduk.” Enerji Kentleri 
Birliği Başkanı Mehmet Sekmen, 
Avrupa’da yapılan temaslara dik-
kati çekerek, şöyle devam etti: 
“Uluslararası alanda da güçlü 
adımlar attık. Münih’te düzenlenen 
dünyanın en önemli güneş enerjisi 
fuarlarından birine katılarak yeni 

teknolojileri yerinde inceledik. Da-
nimarka ile yürütülen iş birlikleri 
kapsamında karşılıklı ziyaretlerle 
bilgi alışverişinde bulunduk. Türki-
ye’nin yerel enerji vizyonunu 
uluslararası platformlara taşıdık. 
Aynı zamanda belediyelerimizin fi-
nansmana erişimi için de önemli 
girişimlerde bulunduk. İller 
Bankası ile yaptığımız 
görüşmelerde, yenilenebilir enerji 
yatırımlarının desteklenmesine 
yönelik alternatif modeller üzerine 
çalıştık. Bugün Türkiye, yenilene-
bilir enerji alanında ciddi bir ivme 
yakalamıştır. Bu başarıda yerel 
yönetimlerin katkısı yadsınamaz. 
Çünkü biz biliyoruz ki kalkınma ye-
relde başlar. Belediyeler ne kadar 
güçlü olursa, ülke o kadar güçlü 
olur. Ama biz henüz yolun 
başındayız. Daha yapacak çok 
işimiz, ulaşacak çok hedefimiz var. 
Biz birlikte güçlüyüz. Biz birlikte 
üretiriz. Biz birlikte başarırız” dedi. 
Belediye Postası 

Türkiye’nin en uzun sahil şeridine 
sahip illeri arasında yer alan Sam-
sun’da, sahil alanlarını 
vatandaşların yaşam kalitesini 
artıracak şekilde değerlendiren 
Samsun Büyükşehir Belediyesi 
tarafından İncesu Yalı mevkinde 
kapsamlı bir sahil düzenleme 
çalışmaları başlatıldı. Büyükşehir 
Belediye Başkanı Halit Doğan, 
“Modern şehircilik anlayışıyla hay-
ata geçirdiğimiz bu proje say-
esinde Samsun’umuza yakışır, 
denizle bütünleşen, örnek bir sahil 
alanı oluşturuyoruz” dedi. Kent 
estetiğini ön planda tutan Samsun 
Büyükşehir Belediyesi, denizle iç 
içe sosyal yaşam alanları 

oluşturma hedefi doğrultusunda 
çalışmalarını sürdürüyor. Bu kap-
samda Büyükşehir tarafından 
İncesu Yalı mevki Taşocağı Cad-
desi ile 6139. Cadde arasında yer 
alan yaklaşık 2,5 kilometre 
uzunluğa ve 300 bin metrekarelik 
geniş bir alanda sahil düzenleme 
çalışması yapılıyor. Projede her 
yaştan vatandaşa hitap eden çok 
sayıda sosyal ve sportif donatı 
alanı yer alıyor. Sahil boyunca 
oluşturulacak meydanlar, yürüyüş 
yolları ve bisiklet parkurları ile 
vatandaşlara kesintisiz bir sahil 
deneyimi sunulacak. Ayrıca çocuk-
lar için özel oyun ve spor alanları, 
gençlerin ve spor tutkunlarının 

kullanabileceği skate park, basket-
bol sahası ve plaj voleybol 
sahaları da hizmete 
kazandırılacak. Yine proje 
kapsamında sahilde elektrikli ve 
engelli araç şarj istasyonları, bisik-
let park/tamir noktaları, amfi, 
sahne, oturma ve otopark alanları 
da yer alacak. Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından 1. Etabı başlatılan 
proje kapsamında, söz konusu yol 
18 Nisan (yarın sabah) tarihi 
itibarıyla araç trafiğine 
kapatılacaktır. Bu süreçte sürü-
cüler, belirlenen alternatif güzer-
gâhlara  
yönlendirilecektir.  
Belediye Postası  

ENERJİ KENTLERİ BİRLİĞİ BAŞKANI  
MEHMET SEKMEN GÜVEN TAZELEDİ
Erzurum Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet Sekmen, Başkent’te yapılan Enerji 
Kentleri Birliği olağan meclis toplantısında güven tazeledi 

BÜYÜKŞEHİR’DEN İNCESU SAHİLİ’NE DOKUNUŞ 
Türkiye’nin en uzun sahil şeridine sahip illeri arasında yer alan Samsun’da, sahil alanlarını 
vatandaşların yaşam kalitesini artıracak şekilde değerlendiren Samsun Büyükşehir Belediyesi 
tarafından İncesu Yalı mevkinde kapsamlı bir sahil düzenleme çalışmaları başlatıldı

Selçuklu dönemine uzanan 
yaklaşık 800 yıllık geçmişiyle 
Aksaray’ın önemli kültürel 
mirasları arasında yer alan han-
gah, uzun yıllar boyunca halk 
arasında “Darphane” adıyla 
anıldı. Tarihî kimliği ve mimari 
özellikleriyle dikkat çeken yapı, 
gerçekleştirilen restorasyon 
çalışmalarıyla aslına uygun 
şekilde ayağa kaldırıldı. 
Çalışmalar süresince yapının 
özgün taş dokusu, mimari 
bütünlüğü ve tarihî karakteri kor-
unarak, bilimsel restorasyon il-
keleri doğrultusunda 
uygulamalar yapıldı. Restorasyo-
nun ilk etabında yapıdaki 
yıpranmış bölümler güçlendirildi, 
taşıyıcı sistemler elden geçirildi 
ve zamanla zarar gören alanlar 

aslına uygun malzemelerle yeni-
lendi. Böylece hem yapının 
güvenliği sağlandı hem de tarihî 
kimliği muhafaza edildi. Çevre 
düzenleme ve peyzaj 
çalışmalarıyla da yapı, 
bulunduğu alanda estetik ve bü-
tüncül bir görünüme 
kavuşturuldu. Yapısal 
çalışmaların tamamlanmasının 
ardından iç mekânda tefrişat 
sürecine geçildi. Hazırlanan pro-
jeye göre tarihî yapı, sosyal ve 
kültürel programlara ev sahipliği 
yapacak şekilde tasarlanıyor. İç 
mekânda yapılacak düzenlemel-
erle birlikte hem tarihî atmosfer 
korunacak hem de çağdaş 
kullanım ihtiyaçlarına cevap 
veren fonksiyonel bir alan 
oluşturulacak. Belediye Postası 

DARPHANE YENİDEN HAYAT BULUYOR 
Aksaray Belediyesi tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında 

tarihi yapının yapısal restorasyonu tamamlanırken, iç tefrişat 
çalışmalarına başlandı

Bursa Yıldırım Belediye başkanı 
Oktay Yılmaz, ‘Kuruluştan Fethe 
Kadim Bursa’ projesine katılan 
gençlerle Balabanbey Kalesi’nde 
bir araya gelerek onlara Bursa'nın 
Fethini anlattı. Yıldırım Beledi-
yesi, Bursa’nın fethinin 700. Yılı 
etkinlikleri kapsamında gençleri 
tarihi ve kültürel yolculuğa 
çıkarıyor. Kütüphane ve Müzeler 
Müdürlüğü tarafından düzenlenen 
proje ile lise öğrencileri, 
Osmanlının Söğüt’ten Bursa’ya 
uzanan yolculuğunun izlerini sü-
rüyor. Osmanlı’nın kurulduğu 
Söğüt’tte Ertuğrul Gazi Türbe-
si’nde başlayan yolculuk 
kapsamında öğrenciler, Kayıların 
Söğüt’e yerleşmesi, dönemin si-
yasi ve kültürel faaliyetleri 
hakkında bilgilendiriliyor. 
Programın ikinici durağı Osmanlı 
Devleti’nin manevi kurucularından 
olarak kabul edilen Şeyh Ede-

bali’nin Türbesi’nde ise 
Osmanlı'nın kuruluşundaki 
manevi etkiler anlatılıyor. Yine 
Yenişehir’de Osmanlı’nın ilk 
şehirleşme faaliyetleri ve 
devletleşme noktasında atılan 
adımlar öğrencilere anlatılıyor. 
Koyunhisar’da Osmanlıların 
rüştünü ispatladığı ve bir nevi 
Bursa'nın fethine giden ilk 
adımlardan birisi olarak 
değerlendirilen Koyunhisar 
Savaşı ve dönemin siyasi olayları 
gençlerle paylaşılıyor. Gençlerin 
tarih yolculuğu Kestel Kalesi ziya-
retinin ardından Osmanlı Askeri 
mimarisinin ilk örneklerinden olan 
ve Bursa’daki ilk eserlerinden bi-
risi olan Balabanbey Kalesi’nde 
son buluyor. Balabanbey Kale-
si’nde Liseli öğrencileri karşılayan 
Yıldırım Belediye Başkanı Oktay 
Yılmaz, onlara Bursa'nın fetih 
sürecini anlattı.  Belediye Postası 

YILDIRIM’DAN GENÇLERE  
TARİH YOLCULUĞU 
Bursa Yıldırım Belediye Başkanı Oktay Yılmaz, ‘Gençlerimize, 
çocuklarımıza bu hoşgörü ve merhamet medeniyetini anlatarak 
onların kültürüne sahip çıkan ve geleceğe emin adımlarla yü-
rüyen nesiller olarak yetişmesine katkı sağlıyoruz



3ww.belediyepostası.com
20 Nisan 2026  

Pazartesi

Karatay Belediyesi, bugüne kadar 
ihtiyaç duyulan mahallelerde çok 
sayıda Aile Sağlığı Merkezi ve 
Sağlıklı Hayat Merkezi 
kazandırarak örnek projelere imza 
attı. Tamamlanan tesisler arasında 
Selimsultan Mahallesi’ndeki 15 
Nolu Selim Sultan, Kumköprü Ma-
hallesi’ndeki 51 Nolu Karakulak, 
Erenler Mahallesi’ndeki Karatay 
Ahmet Yaşar Eşmekaya, Akabe 
Mahallesi’ndeki Hacı Sıddıka - 
Hacı Hasan Katırcı, Çimenlik Ma-
hallesi’ndeki Hatice-Faik Nükte ve 
İstiklal Mahallesi’ndeki Karatay 
Mustafa Küçükarpacı Aile Sağlığı 
Merkezleri ile Nakipoğlu Mahal-
lesi’ndeki Şehit Dr. Ekrem Kara-
kaya Sağlıklı Hayat Merkezi yer 
alıyor. Bunun yanı sıra Çimenlik ve 
Akabe mahallelerinde yeni ecza-
neler de hizmete sunuldu. 
Araplar Mahallesi’nde 1 No’lu 
Fahriye - Yaşar Oğuz Acil Sağlık 
Hizmetleri İstasyonu’nun yapımı 

devam ederken, Yediler Mahal-
lesi’nde Şerife-Hasan Kurşunel 
Aile Sağlığı Merkezi planlama 
aşamasında bulunuyor. 
Ayrıca, Karatay Belediyesi, Konya 
İl Sağlık Müdürlüğü ve Ovakavağı 
Kültür Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneği iş birliğiyle ilçeye yeni bir 
Aile Sağlığı Merkezi 
kazandırılmasına yönelik protokol 
imzaladı 

KILCA: KARATAY’IMIZA  
MODERN  

VE İŞLEVSEL TESİSLER  
KAZANDIRIYORUZ 

Karatay Belediye Başkanı Hasan 
Kılca, Türkiye’nin son yıllarda 
sağlık alanında önemli bir gelişim 
gösterdiğini belirterek, bu sürece 
yerel yönetimler olarak katkı sun-
maya devam ettiklerini kaydetti.  
Başkan Kılca, Karatay Belediyesi-
’nin vatandaşların sağlık hizmetle-
rine kolay erişimini sağlamak 
amacıyla birçok projeyi hayata 

geçirdiğini vurgulayarak şunları 
söyledi; “Güzel şehrimiz Konya’nın 
kalbi Karatay’ımızın her noktasını; 
altyapıdan üstyapıya, sosyal ve 
kültürel projelerden eğitim ve 
sağlığa kadar geniş bir hizmet 
ağıyla donatıyoruz. Mahalleleri-
mizde inşa ettiğimiz aile sağlığı 
merkezleri ve sağlıklı hayat mer-
kezleriyle on binlerce 
vatandaşımıza daha konforlu 
sağlık hizmeti sunulmasına katkı 
sağladık. Karatay’ımıza modern 
mimariye sahip, işlevsel sağlık te-
sisleri kazandırmaya devam 
edeceğiz. Amacımız; 
hemşehrilerimizin yaşam kalitesini 
artırmak ve ilçemizi her alanda 
daha ileriye taşımaktır.  
Bu düşüncelerle 7-13 Nisan tarih-
leri arasında kutlanılan Dünya 
Sağlık Haftası’nı da kutluyor, tüm 
hemşehrilerimize sağlıklı, huzur-
luve mutlu bir yaşam diliyorum.” 
(Belediye Postası)

KARATAY’DAN GÜÇLÜ BİR SAĞLIK  
ALTYAPISINA KATKI SUNAN YENİ YATIRIMLAR 
Karatay’da sağlık yatırımları hız kesmeden sürüyor. İlçeye kazandırılan yeni sağlık tesisleriyle altyapı 
güçlendirilirken, vatandaşlar daha etkin ve kaliteli sağlık hizmetlerine erişebiliyor.
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Karakeçililer Mahallesi’nde bulunan ve 
belediye mülkiyetindeki 7 bin 251 metre-
karelik alanın 6 bin metrekarelik kısmında 
Tarımsal Hizmetler Daire Başkanlığınca 
kurulan bahçede, 190 adet sakız ağacı di-
kilerek örnek bir üretim modeli 
oluşturuldu. Proje ile hem üreticilere alter-
natif bir ürün sunulması hem de kooperati-
flerin güçlendirilmesi ve katma değerli 
ürünlerin geliştirilmesi hedeflendi. Muğla 
Büyükşehir Belediyesi, 2025 yılında 
Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı 
aracılığıyla önemli bir iş birliğine imza attı. 
Tarım ve Hayvancılık Destekleme 
Yönetmeliği kapsamında S.S. Fethiye Ata 
Tarımsal Kalkınma Kooperatifi ile protokol 
yapılarak projenin ortak geliştirilmesi 
sağlandı. Bu kapsamda deneme bahçesi-
nin budama, bakım ve hasat süreçleri 
kooperatif tarafından yürütülmeye 
başlandı. Böylece üretim sürecine 
doğrudan katılım sağlanırken, kooperatif-
çilik yapısı da güçlendirildi. Protokol 
sonrası gerçekleştirilen ilk hasat, projenin 
somut çıktılarının elde edilmesini sağladı. 
Sakız ağaçlarından elde edilen damla 
sakızları işlenerek farklı ürünlere 
dönüştürüldü. Kooperatif tarafından üre-
tilen ürünler arasında: damla sakızlı don-
durma, damla sakızlı süt reçeli, damla 
sakız macunu, damla sakızlı Türk 
kahvesi, damla sakızlı cilt bakım kremi yer 
aldı ve bu ürünler kooperatif satış 
noktasında vatandaşlarla buluşturuldu. 
“Üretici odaklı tarım politikalarımızın 

önemli bir örneği olan Sakız Ağacı De-
neme Bahçesi ve kooperatif destekleri-
mizle hedefimiz kırsalda güçlü ekonomi ve 
güçlü kooperatifçiliktir” diyen Kıyı Ege 
Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ahmet Aras, il genelinde 
hayata geçirilen ve geçirilecek olan projel-
erle üretim çeşitliliğinin artırıldığına dikkat 
çekti. Belediye Postası  

KIRSALDA ÜRETİM VE  
DAYANIŞMA BÜYÜYOR
Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin kırsalda üretimi çeşitlendirmek ve 
üreticilere yeni gelir kapıları açmak amacıyla Fethiye’de hayata 
geçirdiği Sakız Ağacı Deneme Bahçesi dikkat çekiyor

Halk Süt İşleme Tesisi’nde tüm üretim 
süreçleri, titizlikle yürütülen kalite kontrol 
aşamalarından geçiyor. Modern labora-
tuvarlarda yapılan testlerle sütün 
doğallığı ve besin değerleri korunurken, 
hijyenik şartlarda paketlenen ürünler 
Eskişehirlilerin sofralarına güvenle 
taşınıyor. Halk Süt İşleme Tesisi Üretim 
Şefi Hakan Akyel Tesis, özellikle 
çocukların sağlıklı gelişimi için güvenilir 
gıdaya erişimin öncelikleri olduğunu vur-
guluyor. Tesisin 2025 yılı faaliyet raporu, 
Eskişehir halkının projeye olan yoğun il-
gisini gözler önüne seriyor. Yıl boyunca 
300 bin litreden fazla süt satışı, 28 bin 
adet yayık tereyağı, 50 bin adetten fazla 
taze peynir ve lor peyniri satışı 
gerçekleştirildi.  Eskişehir Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce’nin "so-
syal belediyecilik" anlayışıyla yürütülen 
projede, yerel üreticiden alınan sütler 
işlenerek doğrudan halka sunuluyor. Bu 
sayede üretici emeğinin karşılığını 
alırken, vatandaşlar da piyasa 
koşullarına göre çok daha ekonomik, 
sağlıklı ve güvenilir gıdaya ulaşma 
imkânı buluyor. Satış noktalarından 
alışveriş yapan vatandaşlar, Halk Süt 
ürünlerinden duydukları memnuniyeti 
dile getirerek; süt, peynir ve tereyağının 
hem lezzeti hem de uygun fiyatı nede-
niyle öncelikli tercihleri olduğunu belirti-
yorlar. Eskişehir Büyükşehir Belediyesi, 
halktan gelen bu yoğun talep 

doğrultusunda Halk Süt projesini her 
geçen gün daha da geliştirmeyi hedefli-
yor. Belediye Postası 

ESKİŞEHİR’DE HALK SÜT  
TESİSİ ÜRETİM REKORU KIRDI
Eskişehir Büyükşehir Belediyesi tarafından Mahmudiye’de hay-

ata geçirilen "Halk Süt İşleme Tesisi", hem üreticiyi hem de tüket-
iciyi destekleyen modeliyle fark yaratmaya devam ediyor

Gençliğe yapılan yatırımın 
geleceğe yapılan yatırım olduğuna 
inanarak, Türkiye'de en çok okul 
yapan Kayseri Melikgazi Beledi-
yesi, eğitim yatırımları ile ilçeye 
altın yıllarını yaşatıyor. Yıldırım 
Beyazıt Mahallesi’nde yapımı 

devam eden Afife-H. Mehmet Tanç 
İlkokulunun yanına 12 derslikli bir 
ortaokul da yapılacak. Melikgazi'de 
eğitime büyük yatırımlar 
yapıldığını ve hayata geçirdikleri 
eğitim yatırımlarının üzerine sü-
rekli yenilerini eklediklerini söy-
leyen Melikgazi Belediye Başkanı 
Doç. Dr. Mustafa Palancıoğlu, 
"Eğitimi merkeze alan belediyecilik 
anlayışımızla çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdürmeye devam edi-
yoruz. Okullar; çocuklarımızın 
hayatı inşa eden, onları geliştiren, 
dönüştüren, toplumu geleceğe 
taşıyan eğitim yuvalarıdır. O yüz-

den bizim için çok önemli. Türki-
ye'de en çok okul yapan belediye 
olarak Türkiye Yüzyılı’na yakışır 
okul projelerimizle ilçemizdeki 
eğitim ihtiyacını gidermiş olduk. 
Okul öncesinden, ilk ve ortaokula, 
liseye kadar eğitimin tüm 
aşamalarında elimizi taşın altına 
koyuyoruz. Yıldırım Beyazıt Ma-
hallemiz kentsel dönüşüm 
çalışmalarımızla dönüşüp 
değişirken yaptığımız hizmetlerle 
de daha prestijli hale geliyor. Bu 
kapsamda burada yapımı devam 
eden Afife-H. Mehmet Tanç İlkoku-
lumuzun hemen yanı başına 12 
derslikli Fatma Tanç Demircioğlu 
ve Rıfat Demircioğlu adında bir or-
taokul daha yapacağız. İhale 
işlemelerinden sonra okulumuzun 
temelini de atacağız. Bu yeni 
okullarımız ile bölgede büyük bir 
ihtiyacı karşılamış olacağız. Kısa 
zamanda tamamlanması planla-
nan okullarımızı inşallah kısa za-
manda hizmete açacağız. Yeni 
okullarımızı içerisinde tüm sosyal 
donatıları ile modern ve yüksek 
katlı olmayacak şekilde yapmaya 
özen gösteriyoruz. Okullarımızın il-
çemize, öğrencilerimize ve aileleri-
mize hayırlı olmasını diliyorum. 
Çocuklarımızın geleceği için 
çalışmaya devam edeceğiz.” dedi. 
Belediye Postası 

MELİKGAZİ EĞİTİMDE ÖNCÜ  
OLMAYI SÜRDÜRÜYOR

Gençliğe yapılan yatırımın geleceğe yapılan yatırım olduğuna inanarak, Türkiye'de en çok okul yapan 
Kayseri Melikgazi Belediyesi, eğitim yatırımları ile ilçeye altın yıllarını yaşatıyor

Başkent temasları çerçevesinde 
AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Seçim İşleri 
Başkanı Ali İhsan Yavuz ile bir 
araya gelen Başkan Çelik, 
Serdivan’ın geleceğine yönelik 
stratejik adımları masaya yatırdı. 
Belediye Başkan Yardımcısı 
Mustafa Deverenli’nin de eşlik 
ettiği görüşmede; ilçenin 
ihtiyaçları, vatandaşların talepleri 
ve sosyal belediyecilik anlayışıy 
la sürdürülen çalışmalar hakkın 
da kapsamlı bir değerlendirme 
yapıldı. Yavuz, projeleri yakından 
takip ettiklerini belirterek Serdi 
van’ın gelişimi için gereken 
desteğin süreceğini ifade etti. 
Ankara ziyaretinin bir diğer 
durağı ise Tarım ve Orman 
Bakanlığı oldu. Milletvekili Murat 
Kaya ve Belediye Başkan 

Yardımcısı Mustafa Deverenli ile 
birlikte Bakan Yardımcısı Ebube-
kir Gizligider’i ziyaret eden 
Başkan Çelik, ilçedeki tarımsal 
ve yapısal projeler üzerine 
istişarelerde bulundu. Görüşme 
de özellikle Kazımpaşa, Kuruçeş 
me ve Selahiye mahallelerindeki 
imar planlarında yer alan taşkın 
sahalarına ilişkin dere ıslah 
çalışmaları ve mevcut parsellerin 
imar durumu detaylıca ele alındı. 
İlçenin güvenli ve planlı gelişimi 
adına hayati önem taşıyan konu-
lar, bakanlık düzeyinde değerlen 
dirilerek çözüm yolları üzerinde 
duruldu. Ziyaretlerin ardından 
açıklamalarda bulunan Başkan 
Osman Çelik, Ankara temasları 
nın Serdivan’ın kalkınma hamle-
sine büyük güç kattığını 
vurguladı. Belediye Postası 

ANKARA’DA SERDİVAN’IN  
İMAR VE ALTYAPI GÜNDEMİ

Sakarya Serdivan Belediye Başkanı Osman Çelik, ilçede 
yürütülen vizyon projelerin koordinasyonu ve yerel yöne-

tim çalışmalarına destek sağlamak amacıyla Ankara’ya 
kapsamlı bir ziyaret gerçekleştirdi

Antalya Kepez Belediyesi, sağlık alanındaki yatırımlarına 
bir yenisini daha ekleyerek Sağlık Merkezi envanterini 
modern cihazlarla güçlendirmeyi sürdürüyor. Göz 
muayenelerinde hız, konfor ve yüksek doğruluk sağlayan 
yeni nesil cihaz sayesinde vatandaşlara daha kaliteli ve 
güvenilir sağlık hizmeti sunulacak 
Kepez Belediyesi Sağlık Merkezi, vatandaşların sağlık 
hizmetlerine daha hızlı, güvenilir ve konforlu şekilde 
erişebilmesi amacıyla yatırımlarını aralıksız sürdürüyor. 
Sağlığa verdiği önem doğrultusunda hem fiziki 
altyapısını güçlendiren hem de teknolojik donanımını ye-
nileyen Kepez Belediyesi, bu kapsamda Sağlık Merkezi 
envanterine Tonometre cihazını kazandırdı. Dördü bir 
arada özelliğiyle dikkat çeken cihaz; refraksiyon, kera-
tometri, tonometri ve pakimetri ölçümlerini tek platformda 
gerçekleştirerek muayene sürecini önemli ölçüde 
kolaylaştırıyor. Tam otomatik ölçüm sistemi sayesinde 
hastanın gözünü algılayıp hizalayan cihaz, her iki gözün 
ölçümünü tek dokunuşla kısa sürede tamamlıyor. Döner 
prizma teknolojisi ile küçük pupil çaplarında dahi yüksek 
doğruluk sağlayan sistem, katarakt modu sayesinde 
opaklığı bulunan gözlerde de başarılı ölçümler yapabili-
yor. Ayrıca kornea kalınlığını dikkate alarak düzeltilmiş 
göz içi basıncı ölçümü sunması, özellikle glokom 
teşhisinde daha güvenilir veriler elde edilmesine katkı 
sağlıyor. Hasta konforunu ön planda tutan cihaz, opti-
mize edilmiş hava basıncı sistemiyle ölçüm sırasında 
minimum düzeyde hava püskürterek irkilmeyi azaltıyor. 
Kompakt tasarımı ve ergonomik kullanımıyla hem sağlık 
personeline hem de hastalara kolaylık sağlayan cihaz, 
Kepez’de sunulan sağlık hizmetlerinin niteliğini bir adım 
daha ileri taşıyor. Belediye Postası 

GÖZ SAĞLIĞINDA HIZLI  
VE KONFORLU HİZMET 

Muğla Bodrum Belediyesi’nin 
düzenlediği “Üreten Bodrum 
Buluşması” kapsamında Bahçey-
aka Fide Üretim ve Yerel Tohum 
Ar-Ge Merkezi’nde “Üreticiyle 
Tarım Sohbetleri” yapılırken, 
2026 yılı yazlık sebze fideleri 
üreticilere dağıtıldı. Program 
kapsamında aynı gün Etrim Ga-
raova Tarım Parkı’nda “Agro Bo-
drum Rotası”nın lansmanı da 
gerçekleştirildi. Bu yıl yedincisi 
düzenlenen etkinlikte, 350 bin 
yazlık sebze fidesini üreticiye 
ücretsiz olarak dağıtacaklarını 
belirten Bodrum Belediye Baş 
kanı Tamer Mandalinci, “Muğla 
Büyükşehir Belediye Başkanımız 
Ahmet Aras döneminde başlatı 
lan üreticilere ücretsiz yazlık 
sebze fidesi dağıtımı, bizim 
görev süremizde de artarak 
devam etti. 2024 yılında 144 bin, 
2025 yılında 250 bin ve 2026 
yılında 350 bin fideye ulaşmış 
bulunuyoruz. Bugün burada; 
bağına, bahçesine, üretimine, 
meyvesine, sebzesine ve 

geçmişten gelen mirasına sahip 
çıkan tüm değerli köylülerimizin 
ve çiftçilerimizin önünde saygıyla 
eğiliyorum.” dedi. Muğla 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Aras, gerçekleştirilen 
buluşmaya ilişkin yaptığı 
konuşmada, yerel yönetimler ola-
rak tarıma ve üreticiye destek 
vermeye devam edeceklerini 
vurguladı. Ayrıca, bu buluşmayla 
tarım politikalarına yönelik bakış 
açılarının ortaya koyulacağını 
ifade etti. Cumhuriyet Halk Par-
tisi Kültür ve Turizm Politikaları 
Kurulu Başkanı ve İzmir Milletve-
kili Seda Kâya Ösen konuşmasın 
da tüm Türkiye’ye yayılabilecek 
nitelikte çok güzel bir örneğe hep 
birlikte şahitlik edeceklerini belir-
terek, “Rota çalışmalarımız ile 
yerel değerleri turizmle buluştur 
mayı; kültür ile turizmi bütünleşti 
rerek yerel halkı bu sürecin aktif 
bir paydaşı haline getirmeyi 
hedefliyoruz. Aynı zamanda tu-
rizm gelirini tabana yayacak 
modeller üzerinde çalışıyoruz.”

“ÜRETEN BODRUM BULUŞMASI” 
YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ 
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Kahramanmaraş’ta spor altyapısını güçlen-
dirmeye yönelik yatırımlar hız kesmeden 
devam ediyor. Büyükşehir Belediyesi ile ilgili 
bakanlıkların iş birliğinde hayata geçirilen 
projeler arasında en dikkat çeken 
yatırımlardan biri olan yeni stadyumun 
inşaatı, planlanan takvim doğrultusunda 
hızlı bir şekilde ilerliyor. Dulkadiroğlu İsta-
syon Mahallesi’nde yükselen stadyumda 
kaba inşaat çalışmalarında sona yaklaşıldı. 
2 Milyar TL’lik dev yatırımla hayata geçirilen 
projede, taşıyıcı sistemler büyük ölçüde 
tamamlanırken, ekipler eş zamanlı olarak 
çelik ve çatı imalatlarını gerçekleştiriyor. 
Üstyapı ve ince işçilik aşamasına geçil-
meden önce projede son hazırlıklar titizlikle 
sürdürülüyor. İnşaat sahasında yürütülen 
çalışmalar kapsamında kuzey, doğu ve batı 
tribünlerinde üçüncü kat seviyesine 
ulaşılırken, güney tribünde ikinci kat tamam-
lanmak üzere. Toplam 17 bin 500 seyirci ka-
pasitesine sahip olacak şekilde 
projelendirilen stadyum; modern localar, 
geniş fuaye alanları, sosyal donatı birimleri 
ve spor salonlarıyla donatılacak. Ayrıca 
çağdaş stadyumlarda bulunması gereken 
tüm teknik altyapı unsurları da projede yer 
alacak. Yeni stadyum, yalnızca futbol 
karşılaşmalarına ev sahipliği yapacak bir 
tesis olmanın ötesinde, çok yönlü bir yaşam 
merkezi olarak tasarlanıyor. Spor 
müsabakalarının yanı sıra konserler, kültürel 
etkinlikler ve çeşitli organizasyonlara da ev 
sahipliği yapabilecek şekilde planlanan 
tesis, Kahramanmaraş’ın sosyal hayatına 

da önemli katkı sunacak. Tamamlandığında 
şehrin spor altyapısını güçlendirecek olan 
yatırımın, aynı zamanda ekonomik 
hareketliliği artırarak bölgesel bir çekim 
merkezi haline gelmesi hedefleniyor. 
Büyükşehir Belediye Başkanı Fırat Görgel, 
stadyum projesine ilişkin yaptığı 
değerlendirmede, yatırımın şehir için 
taşıdığı öneme dikkat çekti. Başkan Görgel, 
“Şehrimizin uzun yıllardır ihtiyaç duyduğu 
modern stadyumu Kahramanmaraş’a 
kazandırmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Bu 
proje sadece bir spor tesisi değil; gençleri-
mizin, sporcularımızın ve hemşehrilerimizin 
bir araya geleceği çok yönlü bir yaşam alanı 
olacak. İnşaat çalışmalarının planlandığı 
gibi ilerlemesi bizleri memnun ediyor. Eki-
pler sahada yoğun bir mesai harcıyor. Kısa 
süre içerisinde kaba inşaatı tamamlanarak 
üstyapı aşamasına geçilecek. Yeni stadyu-
mumuz, tamamlandığında ulusal ve 
uluslararası organizasyonlara ev sahipliği 
yapabilecek nitelikte olacak. Bu da 
Kahramanmaraş’ımızın tanıtımına ve eko-
nomisine önemli katkılar sağlayacak. 
Şehrimizi sporun, kültürün ve sosyal hayatın 
merkezi haline getirme hedefimiz 
doğrultusunda çalışmalarımıza kararlılıkla 
devam ediyoruz. Bu modern spor merkezi-
nin şehrimize kazandırılmasında emeği 
geçen Cumhurbaşkanımıza Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan başta olmak üzere, 
bakanlıklarımıza ve milletvekillerimize 
şükranlarımı sunuyorum” ifadelerini kullandı. 
Belediye Postası 

2 MİLYARLIK STADYUMDA SONA DOĞRU 
Dulkadiroğlu İstasyon Mahallesi’nde hayata geçirilen Yeni 
Kahramanmaraş Stadyumu’nun inşası hızla devam ediyor 

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ile İpe-
kyolu Kalkınma Ajansı arasında imzalanan 
protokol kapsamında, belediyenin kurumsal 
kapasitesini güçlendirmeye yönelik üç 
önemli eğitim ve analiz çalışması hayata ge-
çirilecek. 
Turizm, kamu ihale süreçleri ve enerji 
verimliliği alanlarında belediye personelinin 
yetkinliğini artırmayı hedefleyen protokolün 
imza töreni, Gaziantep Büyükşehir Belediye 
Başkanı Fatma Şahin ile İpekyolu Kalkınma 
Ajansı Genel Sekreteri Ahmet Paksu’nun 
katılımıyla Büyükşehir Belediyesi Başkanlık 
Makamı’nda yapıldı. Kurumlar arası iş birliği 
kapsamında “Gaziantep Sürdürülebilir Desti-
nasyon Yönetimi ve Turizm Kapasitesinin 
Geliştirilmesi Eğitimi”, “Kamu İhale Mevzuatı 
Eğitimi” ve “Gaziantep Büyükşehir Beledi-
yesi Doğal Yaşam Parkı Detaylı Enerji Etüdü 
ve Enerji Verimliliği Danışmanlığı” projeleri 
hayata geçirilecek. Projelerin, Gaziantep’in 
turizm kapasitesinin geliştirilmesine, kamu 
hizmetlerinde etkinlik ve mevzuata uyumun 
artırılmasına, aynı zamanda çevresel sürdü-
rülebilirlik hedeflerinin güçlendirilmesine 
önemli katkılar sunması amaçlanıyor. 

ÜÇ YENİ ÇALIŞMA İLE KURUMSAL AL-
TYAPI GÜÇLENDİRİLECEK 

“Gaziantep Sürdürülebilir Destinasyon Yöne-
timi ve Turizm Kapasitesinin Geliştirilmesi 
Eğitimi” projesi kapsamında, Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi Dış İlişkiler Dairesi 
Başkanlığı bünyesinde destinasyon yönetimi 

ve turizm tanıtımı alanlarında görev yapan 
personelin, güncel turizm eğilimleri 
doğrultusunda dijital ve geleneksel tanıtım 
yöntemlerine ilişkin bilgi ve uygulama kapa-
sitesinin artırılması amaçlanıyor. 
Proje ile Gaziantep’in turizm alanındaki re-
kabet gücünün artırılması ve sürdürülebilir 
destinasyon yönetimi anlayışının kurumsal 
düzeyde güçlendirilmesi hedefleniyor. 
“Kamu İhale Mevzuatı Eğitimi” projesi ile ise 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Destek 
Hizmetleri Dairesi Başkanlığı bünyesinde 
ihale hazırlığı, sözleşme yönetimi ve uygu-
lama süreçlerinde görev alan personelin 
mevzuata uyum düzeyinin geliştirilmesi 
planlanıyor. 
Eğitim programı kapsamında süreçlerin 
standartlaştırılması, uygulama birliğinin 
sağlanması ve kurumsal işleyişin daha etkin 
hale getirilmesi hedefleniyor. 
“Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Doğal 
Yaşam Parkı Detaylı Enerji Etüdü ve Enerji 
Verimliliği Danışmanlığı” projesi ile Çevre 
Koruma ve İklim Değişikliği Dairesi 
Başkanlığı koordinasyonunda, doğal yaşam 
parkı yerleşkesindeki enerji tüketim yapısı 
detaylı şekilde analiz edilecek. Devamında 
enerji verimliliğini artırmaya yönelik uygula-
nabilir ve sürdürülebilir çözümler 
geliştirilecek, böylece kurumsal enerji yöne-
timi kapasitesinin güçlendirilmesi 
sağlanacak. 
(Belediye Postası)

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ile İpekyolu Kalkınma Ajansı arasında imzalanan 
protokol kapsamında, belediyenin kurumsal kapasitesini güçlendirmeye yönelik üç 
önemli eğitim ve analiz çalışması hayata geçirilecek.

15-22 Nisan Turizm Haftası 
kapsamında açıklamalarda bulu-
nan Büyükşehir Belediye Başkanı 
Halit Doğan, “Turizmin her 
alanında önemli zenginliklere 
sahip olan Samsun’umuzda yerli 
ve yabancı turist sayısının her yıl 
katlanarak artması için 
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdü-
rüyoruz. Tarihi, kültürü ve doğal 
güzellikleriyle önemli bir merkez 
olan şehrimizi ulusal ve 
uluslararası arenada daha ileri 
taşımak önceliğimiz” dedi. Turiz-
min her alanında önemli zenginlik-
lere sahip Samsun, turizmin 
parlayan şehirlerinden biri olma 
yolunda emin adımlarla ilerliyor. 
Tarihi değerlerinden müzelere, 
büyüleyici coğrafyasından sağlık 
turizminde geldiği seviyeye, kültür 
sanat zenginliğinden mavi bayraklı 
plajlarına Samsun turizmin her 
alanında kendine yer buluyor. 
Samsun, turizm ile ilgili hedeflerini 
her geçen yıl büyütürken 
Büyükşehir Belediyesi de kısa, 
orta ve uzun vadeli hedeflerle 
Samsun’un turizm potansiyelini 
artırmak adına önemli çalışmalar 
ve hizmetleri hayata geçiriyor. 
Zengin bir tarihle harmanlanan 
Samsun, doğal ve coğrafi çeşitliliği 
ile de turizmin gözde şehirlerinden 
biri. Şehrin önemli destinasyonlar-

dan biri olan ve Türkiye’nin ikinci 
büyük kanyonu olma özelliği 
taşıyan Şahinkaya Kanyonu her yıl 
binlerce ziyaretçiyi ağırlıyor. Mis-
afirlere büyüleyici bir atmosfer 
sunan Kanyon’un turizmde 
adından daha fazla söz ettirmesi 
için Büyükşehir Belediyesi 
tarafından ulaşımdan 
tesisleşmeye, tekne turlarından tu-
rizmin çeşitlendirilmesine kadar 
birçok alanda önemli çalışmalar 
yapılıyor. UNESCO Dünya Mirası 
Geçici Listesi'nde yer alan doğal 

güzellikleriyle ünlü Kızılırmak 
Deltası Kuş Cenneti de her mev-
sim yerli ve yabancı turistlerden 
yoğun ilgi görüyor. Misafirlerini her 
dönem eşsiz güzelliği ile ağırlayan 
Delta, Büyükşehir Belediyesi’nin 
tesisleri, gezi otobüsleri ve bisiklet 
turları ile de turizmde daha cazip 
hale geliyor. Samsun’un turizmde 
saklı cennet diye adlandırılan des-
tinasyonu Ayvacık Baraj Gölü de 
şehrin turizm zenginliğine her yıl 
önemli katkı sunuyor.  
Belediye Postası 

SAMSUN TURİZMDE YILDIZINI PARLATIYOR 
Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından “Odak Samsun” vizyonuyla hayata geçi-
rilen hizmet ve projelerle Samsun, turizmde vites yükseltiyor 

Projesi tamamlanan Teras Bahçe ve Yer Altı 
Otoparkı, TOKİ marifetiyle yapılacak. Belediye 
Başkanı Dr. Halil İbrahim Aşgın, şehrin önemli 
ihtiyaçlarından biri olan otopark sorununa 
çözüm üretecek projenin aynı zamanda so-
syal yaşam alanı olarak da hizmet vereceğini 
ifade etti. Şehrin en yoğun noktalarından Gazi 
Caddesi ile Hamit Kaplan Caddesi 
kesişiminde eski tenis kortlarının olduğu böl-
gede inşa edilecek proje, 8 bin 675 metre-
karelik arsa üzerine yapılacak. Toplam 9 bin 
230 metrekare inşaat alanına sahip olacak 
yapı; iki bodrum kat ve bir zemin kat olmak 
üzere üç kattan oluşacak. Proje kapsamında 
bodrum katlarda toplam 205 araç kapasiteli 
kapalı otopark yer alacak. İkinci bodrum katta 
157 araçlık otoparkın yanı sıra araç yıkama 
alanı, elektrikli araç şarj üniteleri ve teknik 
alanlar bulunacak. Birinci bodrum katta ise 48 
araçlık otopark alanı ile birlikte yaklaşık 600 
metrekare büyüklüğünde iki ticari alan yer ala-
cak. Zemin katta ise alt katlarla bağlantılı 
şekilde planlanan iki iş yeri ve açık oturma 
alanları vatandaşların kullanımına sunulacak. 
Belediye Postası 

OTOPARK VE YEŞİL ALAN ENTEGRE PROJESİ 
Çorum Belediyesi tarafından 100.Yıl Millet Bahçesi içerisinde planlanan Teras Bahçe ve Yer Altı 
Otoparkı Projesi, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nın desteğiyle hayata geçirilecek

Aydın Büyükşehir Belediye 
Başkanı Özlem Çerçioğlu’nun 
öncülüğünde kentin dört bir 
yanında hayata geçirilen altyapı 
yatırımları hız kesmeden devam 
ediyor. Aydın Büyükşehir Beledi-
yesi ASKİ Genel Müdürlüğü 
tarafından Söke ilçesi Yenidoğan 
Mahallesi’nde gerçekleştirilecek 
kanalizasyon hattı projesinde 
zemin aplikasyon çalışmalarına 
başlandı. Proje kapsamında 9 
bin 700 metre kanalizasyon hattı, 
300 adet muayene bacası ve 210 
adet parsel bacası yapılacak. To-
plam yatırım maliyeti 75 milyon 
Türk Lirası olan projenin 

tamamlanması ile birlikte bölgeye 
uzun yıllar hizmet edecek altyapı 
kazandırılmış olacak. Aydın 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Özlem Çerçioğlu, Aydın’ın her 
noktasında altyapıyı güçlendir-
mek için çalışmaların 
sürdürüleceğini belirtti ve “Tüm il-
çelerimizde yatırım, proje ve hiz-
metlerimize devam ediyoruz. 
Hizmetlerimizi vatandaşlarımızla 
buluşturuyor, Aydınımızın bugünü 
için olduğu gibi yarınları için de 
çalışıyoruz. Çalışmalarımızı 
sürdüreceğiz. Hizmetle büyüyen 
Aydın” ifadelerini kullandı.  
Belediye Postası 

SÖKE’YE 75 MİLYON TL’LİK YATIRIM 

Şanlıurfa’da hayata geçirilen 
Gölbaşı–Yakubiye Turizm Platosu 
Projesi tüm hızıyla devam ederken, 
yürütülen kamulaştırma çalışmaları 
mahalle sakinlerinden büyük destek 
görüyor. Projenin ilerleyişinden mem-
nun olan Yakubiye Mahallesi sakin-
leri, sürecin hem adil hem de hızlı 
ilerlediğini belirterek Şanlıurfa 
Büyükşehir Belediyes Başkanı 
Mehmet Kasım Gülpınar’a teşekkür 
etti. Şanlıurfa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mehmet Kasım Gülpınar’ın 
öncülüğünde yürütülen projede, tarihi 
dokunun korunması ve bölgenin tu-
rizm potansiyelinin artırılması hede-
flenirken, bu hedefler sahada somut 
karşılık bulmaya başladı. Balıklıgöl 
havzasının siluetini bozan yapıların 
kaldırılması amacıyla başlatılan 
çalışmalar kapsamında 
kamulaştırma oranı %86’ya ulaştı. 
Proje alanında bulunan 29 parselin 
24’ünde kamulaştırma 
tamamlanırken, 84 yapıdan 72’si 
kamulaştırma kapsamına alındı. 
Yaklaşık 117 milyon liralık yatırım ile 
yürütülen süreçte, mülkiyeti bele-

diyeye geçen yapılarda yıkım ve 
tahliye işlemleri hız kazandı. Geriye 
kalan 5 parsel ve 12 yapı için ise hu-
kuki sürecin devam ettiği bildirildi. 
Mahalle sakinleri, özellikle sürecin 
uzlaşı içerisinde yürütülmesinden 
duydukları memnuniyeti dile getire-
rek, “Yıllardır bu bölgede düzensiz 
yapılaşma vardı. Şimdi hem daha 
düzenli hem de tarihi kimliğine 
yakışır bir dönüşüm yaşanıyor. 
Emeği geçenlere teşekkür ediyoruz” 
ifadelerini kullandı. Projeyle birlikte 
yıkımı tamamlanan alanların 
betonlaşmaya açılmayacağı, aksine 
tamamen tarihi dokuya uygun peyzaj 
ve yeşil alan düzenlemeleriyle 
değerlendirileceği belirtildi. Kalkan 
Yokuşu ve çevresini kapsayan 
dönüşüm sayesinde Balıklıgöl üze-
rindeki yapı yoğunluğunun 
azaltılması ve kentin tarihi siluetinin 
korunması hedefleniyor. Kültür 
Varlıklarını Koruma Kurulu’nun onayı 
doğrultusunda sürdürülen çalışmalar 
tamamlandığında bölge yeniden 
nefes alacak.  
Belediye Postası 

ŞANLIURFA’DA TARİHİ DOKUYA UYGUN DÖNÜŞÜM 

GAZİANTEP'TE KURUMSAL GÜCE ÜÇLÜ DESTEK 
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Kocaeli Büyükşehir Belediyesi, 
Gebze’de hayata geçirdiği ulaşım 
yatırımlarıyla ilçede trafik akışını 
önemli ölçüde rahatlattı. Son 
yıllarda gerçekleştirilen üstyapı 
projeleri sayesinde ulaşım daha 
konforlu, güvenli ve modern hale 
getirildi. Kent genelinde 
vatandaşların yaşam kalitesini 
artırmaya yönelik projeler 
geliştiren Kocaeli Büyükşehir 
Belediyesi, ulaşım ağını güçlen-
dirmek adına yaptığı yatırımlara 
her geçen gün yenilerini ekliyor. 
Bu kapsamda Yol ve Bakım 
Dairesi Başkanlığı tarafından yü-
rütülen çalışmalar kapsamında 
Gebze’nin ulaşımında tıkanan 
damarlar ardı ardına açıldı. Ank-
ara Caddesi, Hayri Macar Cad-
desi, Mudarlı Yolu ve Yeni Bağdat 
Caddesi’nde yapılan yenileme 
çalışmalarıyla sürüş konforu ar-
tarken, bu da ulaşımı önemli öl-
çüde kolaylaştırdı. Bölgedeki 

trafik yükünü azaltmak amacıyla 
çalışmalarını sürdüren ekipler, 
Feniş Kavşağı ile Beylikbağı Ma-
hallesi arasında yer alan Ankara 
Caddesi’nde önemli bir düzen-
leme yaptı. Daha önce bir gidiş 
bir geliş olan yol, gidiş ve geliş 
yönlerinde ikişer şerit olacak 
şekilde 4 şeride çıkarıldı. 
Kaldırım düzenlemelerinin de 
tamamlanmasıyla birlikte güzer-
gâhta ulaşım büyük ölçüde 
rahatladı. Şile’ye kadar uzanan 
Mudarlı köy yolunda da kapsamlı 
bir üstyapı yenilemesi 
gerçekleştirildi. Yaklaşık 3 
kilometrelik yolda yağmur suyu 
tahliyesi için V kanal çalışması 
yapıldı, virajlı kesimlerde ise to-
prak kaymalarını önlemek 
amacıyla taş duvarlar inşa edildi. 
Eski ve deforme olmuş yol ta-
mamen yenilenirken, oto 
korkulukları ve yol çizgileriyle gü-
venlik seviyesi yükseltildi. Barış 

Mahallesi’ndeki Hayri Macar 
Caddesi’nde üstyapı ve çevre dü-
zenleme çalışmaları tamamlandı. 
Caddeye 3 bin 100 ton asfalt se-
rilirken, 3 bin metre bordür ve 5 
bin metrekare parke döşendi. 
Ayrıca yağmur suyu tahliyesi için 
450 metre uzunluğunda beton 
boru hattı oluşturuldu. Dere 
geçişi için yapılan 63 metrelik 
menfezle birlikte bölgedeki trafik 
daha akıcı hale geldi. Yeni 
Bağdat Caddesi de yapılan 
çalışmalarla tamamen yenilendi. 
760 metre uzunluğundaki cadde, 
trimer kazısıyla temizlendikten 
sonra temel ve asfalt 
katmanlarıyla yeniden inşa edildi. 
Çalışmalar kapsamında 1.420 
ton plent miks temel, 810 ton 
binder ve 490 ton aşınma asfaltı 
kullanıldı. Tamamlanan projelerle 
birlikte Gebze genelinde ulaşım 
daha güvenli, konforlu ve kesinti-
siz hale geldi. Belediye Postası 

GEBZE'DE ULAŞIMDA MODERN DÖNEM BAŞLADI 
Kocaeli Büyükşehir Belediyesi, Gebze’de hayata geçirdiği ulaşım yatırımlarıyla il-
çede trafik akışını önemli ölçüde rahatlattı 

Tokmaklıdere Köprüsü, Pamu-
kova–Geyve bağlantı yolu ve 303. 
Cadde’de sıcak asfalt serimiyle 
ulaşım daha güvenli ve güçlü hale 
geldi. Yeni sezonda ise birçok kritik 
geçiş hattı asfalt konforuyla 
buluşacak. Sakarya Büyükşehir 
Belediyesi, şehir genelinde ulaşım 
altyapısını güçlendirmek için 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
Bir yandan alternatif güzergâhlar 
kazandıran Büyükşehir, diğer yan-
dan mevcut yollarda bakım ve 
onarım çalışmalarını hız kes-
meden devam ettiriyor. Bu kap-

samda Yol Yapım, Bakım ve 
Onarım Dairesi Başkanlığı ekipleri, 
şehrin kırsalına bağlanan önemli 
geçiş noktalarına dokunuşlar yaptı. 
Geçtiğimiz yıl asfalt konforuna 
kavuşan Söğütlü Tokmaklıdere, 
Fındıklı, Levent, Kantar ve Sıraköy 
mahallelerine ulaşımı sağlayan 
Tokmaklıdere Köprüsü’nde de 
önemli bir çalışma yapıldı. Pamu-
kova–Geyve arasında zamanla 
deforme olan ve ekonomik ömrünü 
dolduran bağlantı yolu asfaltla ye-
nilenerek güvenli hale getirildi. Ka-
raman Mahallesi’nin önemli ulaşım 

akslarından biri olan 303. Cad-
de’de ve Kuzey Marmara Otoyolu 
üzerindeki köprüde de yol 
güvenliğini artıran bir yenileme 
çalışması gerçekleştirildi. Öte yan-
dan Büyükşehir, Alparslan Türkeş 
Caddesi, 32. Sokak, Sivritepe 
Caddesi, Hanlıköy-OSB bağlantı 
yolu, Erenler Zübeyde Hanım 
bağlantı yolu ve Yazlık Kavşağı al-
ternatif yolunda yakında asfalt 
işlemine başlayacak. Bu 
çalışmalarla birlikte ulaşım 
altyapısı büyük oranda güçlene-
cek. Belediye Postası 

ULAŞIMDA KRİTİK NOKTALARA DÜZENLEME 
Sakarya Büyükşehir Belediyesi, şehrin önemli geçiş noktalarından köprülerde 
yürüttüğü bakım ve onarım çalışmalarını tamamladı

Belediye Su ve Kanalizasyon İşleri 
Müdürlüğü tarafından başlatılan 
söz konusu çalışma kapsamında, 
eskiyen ve ekonomik ömrünü ta-
mamlayan asbest borular daha 
sağlıklı, uzun ömürlü ve kaçak 
riski olmayan polietilen borularla 
değiştiriliyor. Belediye Başkanı 
Fuat Köse’de asbest boru 
değiştirme çalışmalarını yerinde 
inceledi. Teyyaredüzü Mahalle-
si’nde devam eden değişim 
çalışmasını inceleyerek ekiplere 
kolaylıklar dileyen Başkan Köse, 
içme suyuna verdikleri önemi bir 
kez daha vurguladı. daha sağlıklı 

içme suyu ulaştırmak amacıyla 
başlatılan asbest boru değişimi 
projesinin diğer mahallelere de 
yayılacağını söyleyen Köse: “Gire-
sun Belediyesi olarak, 
vatandaşlarımıza daha sağlıklı ve 
kesintisiz içme suyu ulaştırmak 
amacıyla şehir genelinde asbest 
boruları etap etap kaldırarak yerle-
rine sağlıklı ve dayanıklı polietilen 
borular döşüyoruz. 
Çalışmalarımıza ilk olarak Tey-
yaredüzü Mahallesi’nde başladık. 
Ardından Hacısiyam, Osmaniye 
ve Erikliman mahallelerimizde de 
çalışmalarımız devam edecek. To-

plam 12 kilometrelik projenin mali-
yeti 31,5 milyon TL olup bu 
yatırımla su kayıplarını önlemeyi 
ve altyapımızı güçlendirmeyi 
hedefliyoruz. İçme suyu bizim için 
her zaman önceliktir” dedi. Başkan 
Köse, görev süreleri içerisinde 
yeni hizmete aldıkları su kuyuları 
ve su deposu sayısının artmasıyla 
birlikte ilerleyen süreçte ortaya 
çıkabilecek su sıkıntılarının önüne 
geçmeyi hedeflediklerini söyleye-
rek, bir yandan da asbest boru 
değişimini gerçekleştirdiklerini be-
lirtti.  
Belediye Postası 

31,5 MİLYON LİRALIK YATIRIMA START VERİLDİ 
Giresun Belediyesi, içme suyu hatlarında kullanılan asbest boruları po-
lietilen borularla değiştirme çalışmalarını sürdürüyor

Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerinin 
gerçekleştirdiği asfalt serim 
çalışmalarıyla, mahalle halkının 
uzun yıllardır yaşadığı ulaşım so-
runu kökten çözüldü. Pamukkale 
Belediyesi, modern bir ulaşım ağı 
hedefiyle ilçe genelindeki yol yeni-
leme çalışmalarını aralıksız sürdü-
rüyor. Çalışmaların son adresi 
olan Karakova Mahallesi’nde, 
özellikle kış aylarında vatandaşlar 
ve öğrenciler için büyük bir çileye 
dönüşen yollar baştan aşağı yeni-
lendi. Pamukkale Belediyesi Fen 
İşleri Ekiplerinin, mahallede sosyal 
yaşamın ve trafiğin en yoğun 
olduğu iki ana noktaya 
odaklandığı çalışmalarda, Köyiçi 
Sokak’taki 110 metrelik güzergâha 
120 ton, Okul Yolu Sokak’taki 130 
metrelik yola ise 155 ton sıcak as-
falt serimi gerçekleştirildi. To-
plamda 275 tonluk asfalt 
çalışmasıyla Karakova’nın çehresi 
değişirken; özellikle öğrencilerin 
ve yayaların güvenle 
kullanabileceği konforlu bir alan 
oluşturularak hem araç trafiği hem 
de yaya güvenliği üst seviyeye 
çıkarıldı. Yapılan çalışmanın bölge 

için hayati önem taşıdığını vurgu-
layan Karakova Mahalle Muhtarı 
Hasan Özdemir, memnuniyetini şu 
sözlerle ifade etti: “Özellikle okul 
ve cami arasındaki bu güzergâh, 
kış aylarında çamur nedeniyle 
geçit vermiyordu. Vatandaşlarımız 
bu konuda ciddi mağduriyet 
yaşıyordu. Pamukkale Belediye-
miz bu kronikleşmiş sorunu çöze-
rek bizi modern bir yola 
kavuşturdu. Mahallemiz adına 

başta Belediye Başkanımız Ali 
Rıza Ertemur olmak üzere, Fen 
İşleri Müdürlüğümüze ve tüm saha 
ekiplerine yürekten teşekkür edi-
yorum.” Pamukkale Belediyesi 
yetkilileri, ilçenin ihtiyaç öncelikle-
rine göre hazırlanan program da-
hilinde yol yapım, onarım ve 
asfaltlama çalışmalarının diğer 
mahallelerde de eş zamanlı olarak 
devam edeceğini bildirdi. Belediye 
Postası 

PAMUKKALE’DEN KARAKOVA’YA ASFALT HAMLESİ 
T.C. Denizli Pamukkale Belediyesi, ilçenin dört bir yanında sürdürdüğü 
yol hamlesine Karakova Mahallesi ile devam ediyor

Mersin Büyükşehir Belediyesi 
tarafından 2021 yılında hizmete 
açılan Engelsiz Yaşam Parkı, 
hem özel gereksinimli çocuklar 
hem de aileleri için eşsiz bir 
nefes alma noktası haline geldi. 
Herkes için yaşanılabilir ve eşit 
bir Mersin var etmek için hizmet-
lerine hız kesmeden devam eden 
Mersin Büyükşehir Belediyesi, 
engelleri de bir bir aşmak ve özel 
gereksinimli birey ve ailelerinin 
sosyal hayata katılımını artırmak 
için çalışmayı sürdürüyor. Hem 
aileler hem de özel gereksinimli 
çocuklar için nefes alacak bir 
alan olan Engelsiz Yaşam Parkı, 
en sevilen hizmet noktalarından 
birisi haline geldi. Yeşilin her to-
nunun olduğu ve mis kokuların 
her yanı sardığı Park’ta; özel ge-
reksinimli bireyler için birbirinden 
eğitici ve eğlenceli atölye ders ve 
aktiviteler yapılırken, ailelerin de 
nefes alması için dersler ve atö-
lyeler düzenleniyor. Özel gereksi-
nimli çocuklar arkadaşları ile 
birlikte güvenli bir alanda; bocce, 
curling, beden eğitimi, halk 
oyunları, bocce, serbest resim, 
seramik boyama, karaoke ve bi-
reysel derslerle ve yemek atö-
lyesi ile zaman geçiriyor. Aileler 
ise; pilates, nefes terapisi dersi 
ile dekoratif ev tekstili, seramik 
atölyesi, sabun yapma atölyesi 
ve destekleyici anne saati atö-
lyelerinde kaliteli zamanın tadını 
çıkarıyor. Hizmete girdiği günden 
bu yana yüzlerce ailenin 
hayatına dokunan ve engelleri 
ortadan kaldıran Park’ta verilen 
hizmetlere ek olarak gelen tale-

pler doğrultusunda yeni atölye, 
dersler ve etkinlikler de düzenle-
niyor. Yapılan hizmetlere ek ola-
rak mevsime uygun piknik, 
sinema, sahilde kahve keyfi gibi 
etkinliklerin de yapıldığı Park’ta 
çocuklar kadar veliler de 
sosyalleşmenin tadını çıkarıyor. 
Sağlık İşleri Dairesi 
Başkanlığı’na bağlı Engelliler 
Şube Müdürlüğü tarafından hafta 
içi saat 08.00 ile 17.00 arasında 
verilen tüm bu hizmetlerden ya-
rarlanmak isteyen aileler, 
telefonlarına indirdikleri Teksin 
uygulamasından, Alo 185 üze-
rinden ve 0 324 185 00 00 
numaralı WhatsApp ihbar 
hattından ulaşabiliyor ve Park-
’taki etkinliklerden faydalanabili-
yor.  Engelsiz Yaşam Parkı’nda 
yapılan hizmetlere ilişkin bilgi 
veren Engelliler Şube 
Müdürlüğü’nde görev yapan En-
gelsiz Yaşam Parkı sorumlusu 
Betül Demir, “Çocuklar buraya 
sosyalleşmek adına geliyorlar. 
Çocuklar dersteyken anneler de 
sosyalleşiyor. İletişim halinde 
olan diğer çocukların velileri de 
duyup geliyorlar, bilgi alıyorlar ve 
böylece yeni kayıtlar 
oluşturuyoruz. Aylık programlar 
dâhilinde onların taleplerine göre 
her ay programımızı güncelliyo-
ruz ve sürekli yenilikler katıyoruz” 
dedi. Dinamik bir ekip ile çocuk-
lara verimli ve eğlenceli anlar 
yaşattıklarını söyleyen Demir, 
çocukların birbirinden renkli atö-
lye ve dersleri çok sevdiklerini 
söyledi.  
Belediye Postası 

ENGELSİZ YAŞAM  
PARKI UMUT OLUYOR
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Meram Belediye Başkanı Mustafa 
Kavuş, şehrin simge yapılarından 
biri olan Rampalı Çarşı’yı yeniden 
ayağa kaldırmak için başlayan 
çalışmalar kapsamında çarşı 
esnafıyla buluştu. Samimi bir or-
tamda gerçekleşen buluşmaya 
çarşı esnafı yoğun ilgi gösterirken, 
yapılacak çalışmaların detayları, 
süreci ve çarşıya sağlayacağı 
katkılar ele alındı. Toplantıda 
konuşan Başkan Mustafa Kavuş, 
Rampalı Çarşı’nın yalnızca bir ti-
caret alanı olmadığını, aynı za-
manda şehrin kültürel hafızasında 
önemli bir yer tuttuğunu vurguladı. 
Bu nedenle yürütülen çalışmanın 
esnafla birlikte şekillendiğini be-
lirten Başkan Kavuş, yaptıkları 
çalışmalarda istişareye verdikleri 
öneme dikkat çekti. Başkan 
Kavuş, proje sürecinde esnafların 
talep ve önerilerinin dikkate 
alındığını ifade ederek, yapılan 
toplantının da bu anlayışın bir 
parçası olduğunu söyledi. 

Esnafların sorularını tek tek 
yanıtlayan Başkan Kavuş, 
çalışmanın her aşamasında 
iletişimin süreceğini kaydetti. 
Rampalı Çarşı’nın mevcut fiziki du-
rumuna da değinen Başkan 
Kavuş, yapının yıllar içinde 
yıprandığını belirtti. Özellikle 
cephe ve teknik altyapıda ciddi 
sorunların bulunduğunu dile ge-
tiren Başkan Kavuş, şu ifadeleri 
kullandı; “Yaklaşık 45 yıllık bir 
yapıdan bahsediyoruz. Artık 
yorulmuş bir bina. Cephede ve 
özellikle elektrik tesisatlarında gü-
venlik açısından risk 
oluşturabilecek durumlar söz ko-
nusu. Bu nedenle yapılacak 
çalışma bir tercih değil, ihtiyaçtır. 
Ayrıca esnaflarımızın işlerinin 
aksamaması için tüm önlemleri 
alacağız. Özel güvenlikli iskele 
kurularak esnafın ticareti devam 
edecek. Gerekirse geceleri 
çalışacak, gelen insanları ve 
esnaflarımızı rahatsız olmamasını 

sağlayacağız. Bu noktada da 
endişeniz olmasın.”  Yapılacak ye-
nileme çalışmalarıyla Rampalı 
Çarşı’nın dış cephesi, şehir merke-
zinde daha önce hayata geçirilen 
Alaaddin Cephe Rehabilitasyonu 
ve Suriçi Kentsel Dönüşüm Projesi 
ile uyumlu bir şekilde olacağını be-
lirten Başkan Kavuş, “Çarşının, 
Alaaddin Tepesi çevresinde 
gerçekleştirilen cephe sağlıklaştır 
ması örnek alınarak, Meram tarihi-
nin en önemli ve kritik dönüşüm 
projesi Suriçi ile uyumlu ve her iki 
projeyi de tamamlayan estetik bir 
görünüme kavuşmasını 
amaçlıyoruz.” diye konuştu. Proje-
nin, Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Kurum ile 
Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay’ın bilgi 
ve katkıları ile yürütüldüğünü ifade 
eden Başkan Kavuş, kurumlar 
arası iş birliğinin  
önemine dikkat çekti.  
Belediye Postası  

RAMPALI ÇARŞI’DA DÖNÜŞÜM BAŞLIYOR 
Konya Meram Belediye Başkanı Mustafa Kavuş, şehrin simge yapılarından biri olan Rampalı Çarşı’nın değişim ve yenilen-
mesi için başlayan çalışmalar kapsamında çarşı yönetimi ve esnafıyla istişare toplantısı gerçekleştirdi

Kentte trafik akışını rahatlatmak ve 
ulaşım altyapısını güçlendirmek 
için Aydın Büyükşehir Belediye 
Başkanı Özlem Çerçioğlu’nun 
öncülüğünde çalışmalarını sür-
düren Aydın Büyükşehir Beledi-
yesi, 17 ilçenin tamamında eş 
zamanlı olarak yol yapım ve yeni-
leme çalışmalarına devam ediyor. 
Aydın Büyükşehir Belediyesi Fen 
İşleri Dairesi Başkanlığı tarafından 
İncirliova ilçesinde Acarlar ile 
Sandıklı Mahalleleri arasındaki 
yolda yürütülen çalışmalar 
kapsamında kazı işlemleri 
tamamlandı, asfalt serimine 
başlandı. İncirliova yönünden 
Aydın Şehir Hastanesi’ne ulaşımı 
hızlandıracak ve kente yeni bir al-
ternatif güzergah kazandıracak 
yolda çalışmalar aralıksız devam 
ediyor.  Projenin ilk etabı olan ve 
geçtiğimiz aylarda yine Aydın 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 
tamamlanarak hizmete sunulan 
Kazakkahvesi mevkiinden Aydın 
Şehir Hastanesi’ne uzanan güzer-
gahla bağlantı sağlayacak yol 
tamamlandığında, bölgedeki 
ulaşım daha akıcı hale gelecek ve 

hastaneye erişimde önemli bir al-
ternatif yol oluşturulmuş olacak. 
Aydın Büyükşehir Belediye 
Başkanı Özlem Çerçioğlu, tüm il-
çelerde alt ve üstyapı 
yatırımlarının süreceğini belirtti. 
Başkan Çerçioğlu, “Aydın Şehir 
Hastanesi’ne ulaşımı 
hızlandırmak, kentimize yeni bir al-

ternatif güzergah kazandırmak için 
çalışmalarımıza devam ediyoruz. 
17 ilçemizin tamamında yol yapım 
ve yenileme çalışmalarımızı eş 
zamanlı olarak sürdürüyoruz. 
Hemşehrilerimizi yatırımlarımız ile 
buluşturmaya devam edeceğiz. 
Hizmetle büyüyen Aydın” ifadeler-
ini kullandı. Belediye Postası 

AYDIN ŞEHİR HASTANESİ’NE  
ULAŞIM ÇOK DAHA HIZLI OLACAK
Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem Çerçioğlu’nun öncülüğünde kent genelinde hayata geçirilen 
yatırım, proje ve hizmetler hız kesmeden devam ediyor

Ankara’nın Kızılcahamam ilçe-
sine bağlı Çeltikçi Mahallesi’nde, 
yaklaşık 40 yıl aradan sonra pi-
rinç üretimi yeniden başladı. 
Geçmişte bölgenin önemli 
tarımsal değerlerinden biri olan 
ve lezzetiyle çevre illerde de 
büyük beğeni toplayan Çeltikçi 
pirinci, uzun yıllar süren aranın 
ardından yeniden toprakla 
buluştu. Bir dönem Çeltikçi Ma-
hallesi’nde yaygın olarak 
yetiştirilen pirinç üretimi, değişen 
tarım koşulları ve su 
kaynaklarındaki azalma nede-
niyle zamanla tamamen 
durmuştu. Ancak Kızılcahamam 
Belediyesi’nin öncülüğünde 
başlatılan yeni tarımsal hamleyle 
birlikte, bölgenin hafızasında yer 
eden bu değerli ürün yeniden 
hayat buluyor. Yürütülen 
çalışmalar kapsamında hem üre-
tim altyapısı yeniden 
oluşturulurken hem de çiftçilere 
gerekli destekler sağlanarak üre-
timin sürdürülebilir hale getiril-
mesi hedefleniyor. Proje, sadece 
tarımsal üretimi artırmayı değil, 
aynı zamanda bölgenin ekono-

mik ve kültürel mirasını da ye-
niden canlandırmayı amaçlıyor. 
Kızılcahamam Belediye Başkanı 
Süleyman Acar, konuyla ilgili 
yaptığı açıklamada, Çeltikçi pirin-
cinin bölge için taşıdığı öneme 
dikkat çekti. Acar, “Çeltikçi Pirinci, 
bu bölgenin hafızasında, 
toprağın belleğinde yer eden bir 
değerdir. Yıllar sonra bu değeri 
yeniden gün yüzüne çıkarmak, 
sadece bir tarımsal faaliyet değil; 
aynı zamanda kültürel bir 
uyanıştır. Geçmişin izini sürerek 
geleceğe daha güçlü bir 
Kızılcahamam bırakmak istiyo-
ruz. Toprağa sahip çıkan ve Üre-
time Destek Veren Herkese Çok 
Teşekkür Ediyorum.” ifadelerini 
kullandı. Yeniden başlatılan pirinç 
üretiminin, önümüzdeki yıllarda 
kapasitesinin artırılması ve Çel-
tikçi pirincinin yeniden marka 
değerine kavuşması hedefleni-
yor. Bölge halkı ise yıllar sonra 
tarlalarda yeniden yeşeren çeltik-
lerle birlikte hem ekonomik hem 
de kültürel anlamda yeni bir 
dönemin başladığını ifade ediyor. 
Belediye Postası 

BEYAZ ALTININ YOLCULUĞU BAŞLADI 

Ordu Ünye’nin yaklaşık 40 yıllık 
hayali olan Organize Sanayi Böl-
gesi (OSB), hayata geçirilen 
yatırımlarla birlikte ilçenin ekono-
mik geleceğine yön vermeye 
başladı. Bölgede fabrikaların 
birer birer faaliyete geçmesiyle 
hem üretim, hem de istihdamda 
önemli artış yaşanıyor. Ünye 
Belediye Başkanı Hüseyin Tavlı, 
“Sanayicilerimizin bize güven-
mesi ve katkı sunması sayesinde 
akamete uğrayacak bir OSB 
süreci başarıyla tamamlandı” 
dedi. Ünye Belediye Başkanı Hü-
seyin Tavlı, AK Parti Ünye İlçe 
Başkanı Hasan Fahri Alparslan, 
Kadın Kolları Başkanı Yeliz Ürer 
Araz, meclis üyeleri ve basın 
mensuplarıyla birlikte OSB’de 
faaliyet gösteren BB Madeni 
fabrikasını ziyaret etti. Üretim sü-
reçlerini yerinde inceleyen Tavlı, 
OSB’nin geldiği noktaya dikkat 
çekti. Belediye Başkanı Hüseyin 
Tavlı, göreve geldiği 2019 
yılından itibaren OSB’ye 
yoğunlaştıklarını belirterek, sa-

nayicilerin desteğiyle projenin ye-
niden ivme kazandığını ifade etti. 
Başkan Tavlı, “Sanayicilerimizin 
bize güvenmesi ve katkı sunması 
sayesinde akamete uğrayacak 
bir OSB süreci başarıyla 
tamamlandı. Şu anda bölgenin 
üçte biri üretime geçmiş du-
rumda, bacalar tütüyor ve is-
tihdam oluştu” dedi. OSB’nin 3’te 
birlik kısmının üretime 
başladığını, kalan kısmının da 
kısa sürede tamamlanacağını 
belirten Başkan Tavlı, 2026 ve 
2027 yıllarında bölgenin büyük 
ölçüde tam kapasiteyle 
çalışacağını vurguladı. Bu sü-
reçle birlikte hem şehir ekonomi-
sine hem de ülke ihracatına ciddi 
katkı sağlanması bekleniyor. 
Ayrıca mevcut OSB alanının 
genişletilmesi ve ikinci bir organ-
ize sanayi bölgesinin kurulması 
için çalışmaların sürdüğünü ifade 
eden Başkan Tavlı, yerinde 
istihdamın artırılmasının öncelikli 
hedefler arasında yer aldığını 
dile getirdi. Belediye Postası 

ÜNYE OSB’DE FABRİKALAR YÜKSELİYOR 

Kayseri, spor alanındaki uluslararası 
birikimini 2029 Dünya Spor Başkenti 
hedefiyle daha ileri bir noktaya 
taşımak üzere önemli bir süreci 
daha geride bıraktı. Kayseri 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Memduh Büyükkılıç öncülüğünde 
yürütülen adaylık süreci 
kapsamında, ACES heyetine yönelik 
kapsamlı sunum ile kentin spor po-
tansiyeli çok boyutlu olarak ortaya 
kondu. Avrupa Parlamentosu bünye-
sinde faaliyet gösteren ACES Eu-
rope tarafından 2024 yılı için 
“Avrupa Spor Şehri” ilan edilen 
Kayseri, aynı yıl “Golden Flag (Altın 
Bayrak)” ile ödüllendirilmiş ve 2025 
yılında Kayseri Büyükşehir Beledi-
yesi “En Aktif Belediye” ünvanını 
almıştı. 
Ayrıca, 2025 yılında, Avrupa Spor 
Şehri ünvanının ardından 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Memduh Büyükkılıç, hedefini bir üst 
seviyeye taşıyarak Estonya’nın 
başkenti Tallinn’de bizzat “Dünya 
Spor Başkenti” adaylığı için resmî 
başvuruda bulundu. Adaylık süreci 
disiplinli ve çok paydaşlı bir yapı içe-
risinde ilerlerken, Tallinn’de yapılan 
başvuru uluslararası sürecin 
başlangıcı oldu ve 3 Şubat 2026 tari-
hinde gerçekleştirilen Strateji 
Çalıştayı ile süreç şehir içinde de 
güçlü bir zemine oturtuldu. 2029 
Dünya Spor Başkenti adaylığı 
kapsamında, 17 Nisan Cuma günü 
Kayseri Büyükşehir Belediyesi Spor 
A.Ş. tarafından ACES heyetine 
kapsamlı bir sunum gerçekleştirildi. 
Altyapı, tesisleşme ve spor kültürü 
başlıklarında hazırlanan sunumda 
Kayseri’nin bu ünvana hazır olduğu 
güçlü şekilde vurgulandı. Sunumun 
ardından da aynı günün akşamında 
basın lansmanı düzenlendi. 
Başkan Büyükkılıç, Milli Sporcu 
Yusuf Dikeç’i de Kayseri’de görmek-
ten ayrıca onur duyduklarını belirte-
rek Dikeç’e katılımından dolayı 
teşekkür etti. Büyükkılıç, “Bizlerin bu 
çalışmaları yapmasına vesile olan, 

yüreklendiren Sayın Valimizi 
paylaşmak istiyorum. Valimiz, Dünya 
Spor Başkenti olmak için benden bir 
söz almıştı. O sözü verdim, Mevla’m 
mahcup etmesin. İnanıyorum ki 
Kayseri bunu gerçekten hak ediyor” 
diye konuştu. Spor alanında kente 
kazandırılan yatırımlardaki destekle-
rinden dolayı Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan ile Gençlik ve Spor 
Bakanı Osman Aşkın Bak’a teşekkür 
eden Başkan Büyükkılıç, “Sayın 
Cumhurbaşkanımızın önderliğinde 
Gençlik ve Spor Bakanımıza ve 
kıymetli ekine bizlere her aşamada 
verdikleri desteklerden dolayı ayrıca 
teşekkür ediyorum. Biz biriz berabe-
riz, hep beraber Kayseri, hep ber-
aber Türkiye’yiz” ifadelerini kullandı. 
Başkan Büyükkılıç’ın spor alanındaki 
yatırımları arttığına işaret eden 
Alonso Castanon, “Sayın Belediye 
Başkanımız, bugünkü sunumdan 
şunu öğrendik; yapılan çalışmalarda 
siz bu alandaki yatırımları çok 
arttırdınız. Aynı zamanda Kayseri 
halkının spora daha fazla erişimini 

sağladınız. Bu çok güzel çalışmanın 
sonuçlarını görüyoruz” diye konuştu. 
Lansmana katılan Atıcılık branşında 
Avrupa Şampiyonu Milli Sporcu 
Yusuf Dikeç ise Kayseri’nin 2029 
Dünya Spor Başkenti olması yönün-
deki iyi dileklerini dile getirerek, 
“Atıcılık sporunun hem ülkemde hem 
de dünyada tanınır olmasına vesile 
olmamdan dolayı çok mutluyum. Bu-
raya gelen heyete saygılarımı su-
nuyorum. Umarım 2029 Dünya Spor 
Başkenti Kayseri olacaktır. Ben de 
2029 Kayseri için hazırım” dedi. 
Program kapsamında dikkat çeken 
anlardan biri de sembolik imza oldu. 
Başkan Dr. Memduh Büyükkılıç, sa-
londa kurulan “Kayseri’nin Dünya 
Spor Başkentliğine ben de imzamı 
atıyorum” ifadesinin yer aldığı pan-
ele imza attı. Kayseri, Büyükşehir 
Belediyesi ile güçlü altyapısı, 
uluslararası başarıları ve planlı 
yönetim anlayışıyla 2029 Dünya 
Spor Başkenti hedefi doğrultusunda 
çalışmalarını kararlılıkla sürdürüyor. 
(Belediye Postası)

YÜZDE 99,5 KAYSERİ 2029  
DÜNYA SPOR BAŞKENTİ 

Kayseri Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Memduh Büyükkılıç öncülüğünde, 2029 Dünya Spor Başkenti adaylığı 
kapsamında Avrupa Başkentleri ve Şehirleri Spor Federasyonu (ACES) heyetine kentin spor altyapısı, vizyonu ve 
organizasyon gücünü içeren kapsamlı bir sunum gerçekleştirildi ve sunumun ardından lansman düzenlendi.
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Anbar Mahallesi kentsel dönüşüm 
çalışmaları kapsamında 7 blok 
223 daireden oluşan projede 3 
blok bitme aşamasına gelirken, 2 
blok hızla yükseliyor. 2 bloğun ise 
temeli atılıyor. İlçede devam eden 
kentsel dönüşüm çalışmaları 
kapsamında projelerin hızla 
ilerlediğini; bir yandan da tamam-
lanan dairelerin ise hak sahiplerine 
teslim edildiğini hatırlatan Melik-
gazi Belediye Başkanı Doç. Dr. 

Mustafa Palancıoğlu, “Kentsel 
dönüşümden, yeni sosyal yaşam 
alanlarının kazandırılmasına kadar 
birçok noktada proje ve hizmet 
üretiyoruz. Kentsel dönüşümle yö-
nünü geleceğe çeviren bir bele-
diye olarak 9 alanda 
çalışmalarımız devam ediyor. Bat-
talgazi Mahallesi, Kazım Karabekir 
Mahallesi, Yıldırım Beyazıt Mahal-
lesi, Anbar Mahallesi, Çorakçılar 
Mahallesi, Köşk Mahallesi, Yeni-

mahalle, Altınoluk Yatay Mimari, 
Mimarsinan Yatay Mimari kentsel 
dönüşüm projelerimiz ile ilçenin 
çehresi değişirken vatandaşlarımız 
da güvenli konutlarına kavuşuyor. 
Kentsel dönüşüm sürecini yerinde 
dönüşüm modeliyle yönetiyoruz. 
Anbar Mahallemizde yeni 
yapacağımız konutlarımız ile ma-
hallenin çehresi değişecek ve 
daha da gelişecek. Bu kapsamda 
7 blok 223 daireden oluşan pro-
jede 3 blok bitme aşamasına gel-
irken, 2 blok da hızla yükseliyor. 2 
bloğun ise temeli atılıyor. Başarılı 
ve örnek kentsel dönüşüm 
çalışmalarımız ile sadece binaları 
değil, mahalleleri de 
dönüştürüyoruz. Mahallelere aynı 
zamanda sosyal donatılarıyla bir-
likte, okul, cami, sosyal tesis, kütü-
phane, parklar ve yeni yollarıyla 
da büyük bir hizmet vermiş oluyo-
ruz. Aynı zamanda ilçenin yaşam 
kalitesi de artıyor. Modern ve kon-
forlu şehircilik için yapmış 
olduğumuz tüm çalışmalarımız 
Melikgazi’mize ve 
vatandaşlarımıza hayırlı olsun.” 
dedi. Belediye Postası  

ANBAR 2. ETAP KENTSEL DÖNÜŞÜM  
BLOKLARI HIZLA YÜKSELİYOR
Kentsel dönüşüm çalışmaları kapsamında yeni, konforlu, sağlıklı ve güvenli yaşam alanları inşa eden 
Kayseri Melikgazi Belediyesi’nin Anbar Mahallesi’nde devam eden 2. Etap çalışmaları hızla ilerliyor

ASKİ Genel Müdürlüğü kurak dö-
nemde kritik seviyelere gerileyen 
Çubuk-2 Barajı’na destek vermek 
ve bölgede sürekli artan su tale-
bine kalıcı çözüm üretmek 
amacıyla harekete geçti. 
Ankara Su ve Kanalizasyon 
İdaresi Genel Müdürlüğü (ASKİ) 
Başkent’in su arzını artırmaya 
yönelik çalışmalarına hız kes-
meden devam ediyor. Ankara’nın 
önemli su kaynaklarından biri 
olan Çubuk-2 Barajı’na 2025 yılı 
Ocak ayında yalnızca 50 bin me-
treküp su gelmesi bölgede kurak 
dönemde önemli bir risk 
oluştururken, ASKİ bu seviyeyi 
düzeltmek için hızla alternatif 
kaynak arayışına yöneldi. Çubuk-
2 Barajı’nın alarm veren seviyesi 
ASKİ’nin müdahalesini zorunlu 
kıldı ve yapılan teknik incele-
meler sonucunda, Çankırı ili 
sınırında yer alan Koyunbaba 
Barajı’nın ek kaynak olarak dev-
reye alınabileceği tespit edildi. 
Ankara Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mansur Yavaş’ın 

girişimleriyle Devlet Su İşleri ile 
anlaşmaya varılırken, Koyunbaba 
Barajı’ndan Çubuk-2 Barajı’na 
kadar hatla birlikte bölgeye özel-
likle kurak dönemlerde günlük 
100 bin metreküp ek su 
sağlanması garanti altına alındı. 
ASKİ Genel Müdürlüğü 
tarafından yürütülen proje 
kapsamında, Koyunbaba ve 
Çubuk-2 Barajları arasında ana 
isale hattı ve yeni pompa 
istasyonları inşa ediliyor. Toplam 
maliyeti 1,3 milyar lira olan pro-
jede; 42 kilometrelik içme suyu 
iletim hattı, toplam 20 bin me-
treküp kapasiteli 4 su deposu ve 
3 adet terfi merkezi kurulacak. 
Projenin hayata geçirilmesiyle 
birlikte Çubuk-2 Barajı’nın 
beslediği bölge ilçelerinin su 
ihtiyacı büyük ölçüde 
karşılanacak. Proje ile günlük 
100 bin metreküp, yıllık ise 
yaklaşık 9 milyon metreküp su te-
mini sağlanması  
hedefleniyor.  
Belediye Postası Başkan Dinçer, modernizasyon 

çalışmalarıyla birlikte şehirde bisik-
let kullanım kültürünün daha da 
yaygınlaşacağını vurguladı. Aksa-
ray Belediyesi tarafından hayata 
geçirilen Akıllı Bisiklet Sistemi 
(AKBİS), kapsamlı bir güncelleme-
nin ardından yeniden 
vatandaşların hizmetine sunuldu. 
Şehir içi ulaşımda çevreci ve pratik 
bir alternatif olarak öne çıkan sis-
tem yeni özellikleriyle dikkat çeki-
yor. Yapılan güncellemeyle birlikte 
AKBİS’in yazılım altyapısı yeni-
lendi ve kullanıcı deneyimini 
iyileştiren birçok geliştirme dev-
reye alındı. Mevcut yapısıyla 11 is-
tasyon ve 120 bisiklet ile hizmet 
veren sistem, şehir genelinde etap 
etap devreye alınmaya başlandı. 
Belediye Başkanı Dr. Evren 
Dinçer, sağlıklı yaşamın ayrılmaz 
bir parçası olan akıllı bisiklet 
uygulamasının altyapısını ta-
mamen yenilediklerini açıkladı. 
Şehir genelinde 11 farklı ista-
syonda 120 akıllı bisikletin 
vatandaşların kullanımına 
sunulduğunu belirten Başkan 
Dinçer; “AKBİS’i sadece bir ulaşım 
aracı olarak görmüyoruz. Bu proje 
aynı zamanda sağlıklı yaşamı 
teşvik eden ve çevreyi koruyan 
önemli bir adım. Yaptığımız gün-
celleme ile sistemimizi daha mod-
ern, daha hızlı ve daha erişilebilir 

hale getirdik. Amacımız sürdürüle-
bilir ve sağlıklı yaşamı destekle-
mek, bisiklet kullanımını günlük 
hayatın vazgeçilmez bir parçası 
haline getirmektir” dedi. Şehirde 
giderek yaygınlaşan bisiklet 
kullanımıyla birlikte AKBİS, şehir 
içi ulaşımında stratejik bir rol üstle-
niyor. Daha önceki dönemlerde 
yüksek kullanım rakamlarına 
ulaşan sistemin, güncellenen yeni 
yüzüyle birlikte kullanıcı sayısını 
katlayarak artıracağı öngörülüyor. 
Şehirdeki mevcut bisiklet yollarını 
yeni projelerle genişletmeyi ve 
daha güvenli sürüş alanları 

oluşturmayı amaçladıklarını be-
lirten Başkan Dinçer, bu 
doğrultuda çalışmaların sürdüğünü 
söyledi. Yenilenen AKBİS say-
esinde kullanıcılar artık mobil uy-
gulama üzerinden tüm süreçleri 
anlık olarak yönetebilecek. İsta-
syonlardaki doluluk oranlarını ve 
bisiklet durumlarını saniyeler 
içinde cep telefonlarından takip 
edebilecek. Ayrıca kullanıcılar bu 
yöntemle kiralama ve iade 
işlemlerini de çok daha hızlı ve 
pratik bir şekilde 
gerçekleştirebilecek.  
Belediye Postası 

AKILLI BİSİKLETLER DEVREYE ALINDI 
Aksaray Belediye Başkanı Dr. Evren Dinçer, dijital altyapısı tamamen yenilenen Akıllı 
Bisiklet Sisteminin (AKBİS) tekrar hizmete girdiğini müjdeledi

Meram Belediyesi, vatandaşların 
taziyelerini daha kolay ve daha 
rahat bir ortamda kabul edebilmel-
erine imkân sağlayan taziye 
araçlarının sayısını 8’den 10’a 
çıkarma kararı aldı. Sosyal beledi-
yecilik anlayışıyla hayata geçirdiği 
hizmetlerle dikkat çeken Meram 
Belediyesi, vatandaşların en zor 
anlarında yanında olmaya devam 
ediyor. İlçede uzun yıllardır önemli 
bir ihtiyacı karşılayan taziye 
araçlarının sayısı, alınan yeni ka-
rarla 8’den 10’a çıkarılıyor. Yeni 
araçların kısa süre içerisinde hiz-
mete sunulması planlanıyor. 
Vatandaşların taziyelerini daha 
kolay ve daha rahat bir ortamda 
kabul edebilmelerine imkân 
sağlayan taziye araçları; yazın 
sıcak havadan, kışın ise soğuk, 

yağmur ve kardan koruyarak 
önemli bir görevi yerine getiriyor. 
Özellikle zorlu hava şartlarında 
büyük kolaylık sağlayan bu hiz-
met, Meram’da dayanışma kültü-
rünün en somut örneklerinden biri 
olarak öne çıkıyor. Mevcut 
araçların her yıl yüzlerce taziyede 
aktif olarak kullanıldığına dikkat 
çekilirken, artan ihtiyaç 
doğrultusunda araç sayısının 10’a 
çıkarılmasıyla birlikte hizmet kapa-
sitesinin de önemli ölçüde artması 
hedefleniyor. Yeni araçlarla birlikte 
daha fazla vatandaşa aynı anda 
hizmet verilebilecek. Taziye 
araçlarının en dikkat çekici yönle-
rinden biri de üretim süreci. Daha 
önce hizmete alınan araçlarda 
olduğu gibi yeni araçların da tüm 
tasarım ve donanım çalışmaları 

belediyeye ait tesislerde 
gerçekleştirilecek. Motor ve teknik 
bakımların ardından başlayan sü-
reçte, araçlar adeta baştan sona 
yenileniyor. Kaynak işlemlerinden 
ahşap düzenlemelere, elektrik 
tesisatından boya ve döşeme 
çalışmalarına kadar tüm aşamalar 
belediye personelinin emeğiyle ti-
tizlikle tamamlanıyor. Bu yönüyle 
hem maliyet açısından tasarruf 
sağlayan hem de yerli üretim 
anlayışını destekleyen çalışma, 
belediyenin hizmet yaklaşımını da 
ortaya koyuyor. Taziye araçları; 
oturma düzeni, ikram alanları ve 
teknik donanımlarıyla 
vatandaşların acı günlerinde yük-
lerini hafifletmeyi  
amaçlıyor.  
Belediye Postası 

TAZİYE HİZMETLERİNDE KAPASİTE ARTIRILDI 
Sosyal belediyecilik anlayışıyla hayata geçirdiği hizmetlerle takdir toplayan Konya Meram Belediyesi, 
vatandaşların en zor anlarında yanında olmaya devam ediyor

ASKİ’DEN 1,3 MİLYARLIK YATIRIM

Isparta Belediyesi’nin Çünür 
Tepesi’nde inşa edeceği restoran 
ve sosyal tesis yapımı için inşaat 
çalışmaları başladı. Isparta Bele-
diye Başkanı Şükrü 
Başdeğirmen, atıl durumdaki böl-
geleri şehre kazandırmaya 
devam ediyor. Bu kapsamda 
daha önce Kirazlıdere ve Andık 
Deresi Bezirgan Şelalesi gibi böl-
geleri cazibe merkezi haline ge-
tiren Başkan Başdeğirmen, şimdi 
de uzun yıllardır atıl durumda 
kalan Çünür Tepesi için 
çalışmalarını sürdürüyor. Çünür 
Tepesi’nin şehre kazandırılması 
amacıyla daha önce Isparta 
Belediyesi tarafından başlatılan 
çevre düzenleme çalışmaları tüm 
hızıyla devam ederken, bölgeye 
yapılacak restoran ve sosyal 
tesis için de çalışmalar başladı. 
Çünür Tepesi Restoran ve So-
syal Tesis inşaatı için yapılan 
ihalenin ardından, ihaleyi alan 
yüklenici firma çalışmalarına 
başladı. Çünür Tepesi Restoran 

ve Sosyal Tesisin temel beton 
dökümü gerçekleştirildi. Çünür 
Tepesi Restoran ve Sosyal Tesis, 
2.150 metrekare inşaat alanına 
sahip olacak. Zemin kat ve 1. kat 
olmak üzere 2 katlı olarak inşa 
edilecek restoran ve sosyal tesi-
sin toplam 272 kişi kapasitesi bu-
lunuyor. Bina içerisinde oturma 
alanı, kapalı ve yarı açık alanlar, 
teras, oyun alanı, mutfak, servis 
mutfağı, servis alanları, erkek ve 
kadın mescitleri gibi bölümler 
bulunacak. Çünür Tepesi Re-
storan ve Sosyal Tesisin önemli 
bir özelliği de kendi etrafında 
dönmesi olacak. Restoran, 360 
derece kendi etrafında dönebile-
cek ve Isparta’nın tamamı 
yaklaşık 45 dakika gibi bir sürede 
görülebilecek. Çünür Tepesi, 
çevre düzenleme, restoran ve 
sosyal tesis yapımının 
tamamlanmasının ardından 
Isparta’nın yeni cazibe merkezle-
rinden birisi haline gelecek.  
Belediye Postası 

MODERN VE KONFORLU ALAN GELİYOR 

Kocaeli Çayırova Belediye 
Başkanı Bünyamin Çiftçi, yapımı 
devam eden Çayırova Devlet 
Hastanesi ile Doğa Madencilik 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
ile Otomasyon Atölyesi projeleri-
nin şantiyelerini ziyaret etti. Ken-
tin geleceğine hizmet edecek 
projelerin ilçeye kazandırılmasına 
öncülük eden Çayırova Belediye 
Başkanı Bünyamin Çiftçi’den, il-
çede yapımı devam eden projel-
ere yakın takip. Bu doğrultuda 
Çayırova Belediye Başkanı Bü-
nyamin Çiftçi, bugün Çayırova 
Devlet Hastanesi ile Doğa Ma-
dencilik Mesleki ve Teknik Ana-
dolu Lisesi ile Otomasyon Atölye 
si projelerini yerinde inceledi. 
Çayırovalıların ve Çayırova Bele-
diye Başkanı Bünyamin Çiftçi’nin 
en büyük hayali olan ve yapımı 
hızla devam eden Çayırova Dev-
let Hastanesi’nin şantiye 
sahasında yetkililerden bilgi alan 
Çayırova Belediye Başkanı Çiftçi, 
hastaneye gerçekleştirdiği ziya-
retle alakalı şunları dile getirdi; 
“Hastane inşaatımızda çalışmalar 
tüm hızıyla devam ediyor. Dep-

rem izolatörlerinde artık sona 
yaklaşmış durumdayız. Bir yan-
dan kat kolon imalatlarına 
başlarken, diğer yandan da kat 
döşeme beton çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyoruz.” Birçok 
imalatın aynı anda devam ettiği 
Çayırova Devlet Hastanesi, 
tamamlandıktan sonra 200 
yataklı olarak ilçe sakinlerine hiz-
met verecek. Başkan Çiftçi, 
ayrıca ilçeye yapılmasına öncü-
lük ettiği ve Şekerpınar Mahalle-
si’nde yükselen, Doğa Madencilik 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
ile Otomasyon Atölyesi projesinin 
de şantiyesini ziyaret etti ve yet-
kililerden bilgi aldı. Derslik 
alanında birinci kat tabla beton 
serimi yapılan, otomasyon atö-
lyesi alanında ise kolon betonları 
dökülen ve perde duvar imalatı 
yapılan okul inşaatı hakkında 
konuşan Başkan Çiftçi, “İlçemize 
kazandırdığımız Doğa Madencilik 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
ile Otomasyon Atölyesi 
inşaatında devam eden 
çalışmaları yerinde inceledik” 
dedi. Belediye Postası 

BAŞKAN ÇİFTÇİ’DEN  
YATIRIMLARA YAKIN TAKİP 
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Forumda 225 iyi uygulama örneği 
tanıtılırken açılış oturumunda 8 
belediye başkanı belediyelerinde 
hayata geçirdikleri iyi uygulama ör-
neklerini anlattı. Türkiye’nin farklı 
bölgelerinden belediyeleri bir araya 
getiren Belediyecilik Forumu’na bu 
yıl 700’ün üzerinde başvuru yapıldı 
ve değerlendirme süreci sonunda 
225 proje BELFOR’da tanıtılmaya 
hak kazandı. İki gün sürecek olan 
forum kapsamında; Sosyal Poli-
tika, Gençlik Politikaları, Demokra-
tik Belediyecilik ve Katılımcılık, 
Bakım Hizmetleri, Çevre ve Su 
Politikaları, Üretim ve Tüketim 
Açısından Alternatif Ekonomik 
Modeller, Kamusal Alanların 
İyileştirilmesi ile Bilimsel ve Tekno-
lojik Yenilik başlıklarında 21 otu-
rumda belediyelerin iyi uygulama 
ları tanıtılmaya başlandı. Forumun 
açılış konuşmasını yapan TBB 

Genel Sekreteri Suat Yıldız, önce-
likle Siverek ve Kahramanmaraş’ta 
okullarda yaşanan saldırılar so-
nucu hayatını kaybeden öğrenci ve 
öğretmenler için duydukları üzün-
tüyü paylaştı. Yıldız, “Biz dahil tüm 
kişi ve kurumların gelecek nesillere 
karşı sorumluluğu var, hepimiz 
üzerimize düşeni yapmak 
zorundayız.” dedi. BELFOR’un 
belediyeler arası iş birliği zincirinin 
önemli halkalarından biri olduğunu 
vurgulayan Yıldız, Türkiye’nin dört 
bir yanından farklı ölçekteki beledi-
yelerden yüzlerce iyi uygulama 
örneğinin foruma gönderildiğini 
hatırlattı. Yıldız, “Bu sadece bir 
sayı değildir; yerelde üretilen bilgi, 
deneyim ve çözüm kapasitesinin 
büyüklüğünü gösteren güçlü bir 
göstergedir.” dedi. Yıldız, forumda 
farklı şehirlerden gelen belediyel-
erin kendi uygulamalarını 

doğrudan paylaşmasının akademi, 
yerel yönetimler ve sivil toplum 
arasında güçlü bir etkileşim zemini 
oluşturduğunu ifade etti. Forum 
kapsamında TBB Genel Sekreter 
Yardımcısı Dr. Şengül Altan Ars-
lan’ın moderatörlüğünü üstlendiği 
“Başkanlar Oturumu” yapıldı. BEL-
FOR’un oluşturulma sürecini anla-
tan Arslan, yaklaşık 700 başvuru 
nun değerlendirildiğini, seçimde 
özgünlük ve uygulanabilirlik kriter-
lerinin esas alındığını belirtti. 
Aslan, temsil adaletine önem 
verildiğini, daha fazla belediyenin 
yer alabilmesi için paralel 
oturumların artırıldığını ve içerikle-
rin yeniden düzenlendiğini söy-
leyerek forumun sadece sunum 
değil, belediyeler arası öğrenme 
ve deneyim paylaşım platformu 
olduğunu vurguladı.  
Belediye Postası  

BELEDİYELERDEN BELFOR’A YOĞUN İLGİ 
Türkiye Belediyeler Birliği (TBB), belediyeler arasında iş birliğini güçlendirmek, iyi uygulamaların paylaşımını artırmak ve 
yerel yönetimlerde deneyim aktarımını yaygınlaştırmak amacıyla Belediyecilik Forumu (BELFOR) düzenledi

Kayseri’de üreticinin yanında duran pro-
jelere bir yenisi daha eklendi. Tarım ve 
Orman Bakanlığı, Kayseri Valiliği ve 
Kayseri Büyükşehir Belediyesi iş 
birliğiyle yürütülen “Tarım Arazilerinin 
Kullanımının Etkinleştirilmesi Projesi” 
kapsamında düzenlenen törende, 660 
ton tohum çiftçilere teslim edildi. Kadir 
Has Kültür Merkezi otoparkında düzen-
lenen törende konuşan Başkan 
Büyükkılıç, Şanlıurfa ve Kahramanma 
raş’ta yaşanan elim olaydan dolayı 
hayatını kaybedenlere Allah’tan rahmet 
dileyerek, Türk milletine ve acılı ailelere 
baş sağlığı temenni edip, yaralılara acil 
şifalar diledi. Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın çıkartmış olduğu yasa ve 
yetkilerle, sadece belediye hizmetlerinin 
dışında diğer alanlarda da ülkenin 
kalkınmasına yönelik hizmetler 
gerçekleştirdiğini ifade eden Büyükkılıç, 
Kayseri’nin tarım ve hayvancılık şehri 
olduğunu kaydetti. Tarım ve 
hayvancılığın yanı sıra Kayseri’nin turizm 
alanında da kendisinden söz ettirdiğini, 
bu sezon Erciyes Kayak Merkezi’ne 3 
milyon 300 bin ziyaretçi ağırladığını be-
lirten Başkan Büyükkılıç, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Daha önce Avrupa’nın en iyi 
şehri ünvanı ile Altın bayrak ödülünü 
almıştık. Bu defa Dünya Spor Başkentliği 
olma yolunda başvurumuzu yapmıştık, 
Avrupa’dan heyet incelemek üzere geldi, 
Kayseri’mizde misafir ediliyor, spor 
yazarlarımız şehrimizi en güzel şekliyle 

tanımlıyor. Bu da yetmiyor, şehrimizi 
Türk Cumhuriyetleri arasında kültürün 
başkenti olma yönünde çabalarımızı sür-
dürüyoruz. Yatırımdan yatırıma, hiz-
metten hizmete koşan, 16 ilçemizi de 
ayrıştırmayan bir anlayış ile 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın talimatlarıyla 

insanı yaşat ki devlet yaşasın felsefe-
siyle ötekileştirmeden hizmet ediyoruz.” 
Büyükkılıç, Kartal Katlı Kavşağı proje-
sinden de bahsederek, 9 ay gibi süre 
içerisinde projenin tamamlanacağını be-
lirterek, kent genelinde gerçekleşen 
ulaşım yatırımlarını da anlattı.  
Belediye Postası 

ÇİFTÇİYE GÜÇLÜ DESTEK: 360 TON TOHUM 
Kayseri Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Memduh Büyükkılıç, Kayseri’de tarımsal üretimi artırmak ve atıl arazileri ekonomiye 
kazandırmak amacıyla 19 milyon TL’yi aşan 360 ton tohumu yüzde 50 hibe desteğiyle düzenlenen törenle çiftçilere dağıttı

Sakarya Büyükşehir Belediyesi’nin spor 
yatırımları kapsamında Kaynarca’ya 
kazandırılacak spor salonunda kaba 
inşaat ve çatı imalatları tamamlandı. İlçe-
nin spor altyapısına güç katacak tesis, 
gençler için modern ve konforlu bir spor 
ortamı sunacak. 402 seyirci kapasiteli 
olarak inşa edilen spor salonunda bas-
ketbol, voleybol ve hentbol branşlarına 
uygun alanlar, revir, hakem odaları ve te-
knik birimler yer alacak. Çalışmalarda 
yüzde 70 seviyesinin aşıldığı açıklandı. 
Sakarya Büyükşehir Belediyesi, spor 
yatırımlarıyla şehrin dört bir yanında 
gençlere yönelik yeni yaşam alanları 
oluşturmaya devam ediyor. Bu kap-
samda Kaynarca’ya kazandırılacak spor 
salonunda önemli bir eşik daha aşıldı. 
Şehre kazandırılması planlanan 4 spor 
salonundan biri olan Kaynarca Spor Sa-
lonu’nda kaba inşaat ve çatı yapım 
aşamaları tamamlandı. Büyükşehir’in 
“Tarihin En Büyük Yatırım Dönemi” vizyo-
nuyla hayata geçirdiği 17 futbol, basket-

bol ve voleybol sahası ile Serdivan Spor 
Kompleksi, Arifiye Yüzme Havuzu ve 
Gençlik Merkezi’nin yanında devam 
eden Kaynarca yatırımında %70 seviye-
sinin aşıldığı açıklandı. Taşıyıcı kolon, 

duvar ve çatı imalatlarının tamamlandığı 
projede mantolama ve elektrik tesisat 
çalışmaları sürüyor. Kısa sürede tamam-
lanarak hizmete alınması hedefleniyor. 
Belediye Postası 

BÜYÜKŞEHİR'DEN GENÇLİĞE SPOR HAMLESİ 
Sakarya Büyükşehir Belediyesi’nin spor yatırımları kapsamında Kaynarca’ya 
kazandırılacak spor salonunda kaba inşaat ve çatı imalatları tamamlandı

Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem Çerçioğlu’na, 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı yetkilileri nezaket ziyaretinde bu-
lundu. Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem Çerçioğlu’na, 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Altyapı Yatırımları Genel Müdürü 
Dr. Yalçın Eyigün, Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Altyapı 
Yatırımları Genel Müdür Yardımcısı Muhammed Kerem 
Yeğnidemir ve Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 3. Bölge Müdürü 
Hacer Eke nezaket ziyaretinde bulundu. Ziyarette, Aydın 
Havalimanı’nın uluslararası ticari uçuşlara açılması için yürü-
tülen çalışmaların taslak projesi masaya yatırıldı. 
Gerçekleştirilen görüşmede, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın öncülüğünde başlatılan projede devam eden 
çalışmalar değerlendirildi. Eyigün, teknik ekiplerin sahadaki 
zemin etüdü çalışmalarını tamamladığını belirtti. Aydın’ın ekono-
mik kalkınmasına büyük ivme kazandıracak yatırımın her 
aşamasında takipçisi olduklarını belirten Başkan Çerçioğlu, 
“Aydın Havalimanı’nın uluslararası ticari uçuşlara açılması 
Aydınımız açısından önemli bir gelişme olacak. Bu sürecin 
başlatılmasına öncülük eden Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’a teşekkür ediyorum. Kentimizin bugününe ve 
geleceğine katkı sağlayacak her yatırımın takipçisi ve destekçisi-
yiz. Aydınımız ve hemşehrilerimiz için tüm kurum ve kuruluşlarla 
iş birliği içerisinde çalışmaya devam edeceğiz” ifadelerini 
kullandı. Belediye Postası 

AYDIN EKONOMİSİNE BÜYÜK KATKI SAĞLAYACAK PROJE 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, Yunusemre ilçesi Akgedik TOKİ konutlarında 
kronikleşen su sorununu kökten çözecek altyapı 
ihalesinin sonuçlandığını ve çalışmaların hızla 
başlayacağını müjdeledi. Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi Nisan Ayı Meclis Toplantısı’nda konuşan 
Başkan Besim Dutlulu, MASKİ Genel 
Müdürlüğü’nün il genelindeki yatırımları hakkında 
önemli bilgiler paylaştı. Özellikle Akgedik Mahal-
lesi’ndeki su kesintilerine dikkat çeken Başkan Dut-
lulu, “Akgedik’te uzun yıllardır, özellikle TOKİ 
kaynaklı işçilik hatalarından doğan altyapı sorunları 
nedeniyle ciddi su kesintileri yaşanıyor. Boruların 
sık sık patlamasına yol açan bu mağduriyeti bitir-
mek için ihalemizi tamamladık. En kısa sürede 
kazmayı vuruyoruz” dedi. MASKİ’nin altyapı 
yatırımlarına hız kesmeden devam ettiğini vurgu-
layan Başkan Dutlulu, su arzını güvence altına ala-
cak yeni projeleri şu sözlerle aktardı: “2025 yılında 
115 sondaj çalışmasını başarıyla tamamladık. 2026 
yılında ise toplam 300 milyon TL yatırımla 155 yeni 
sondaj açmayı planlıyoruz. Önceliğimizi su sıkıntısı 
çeken kırsal yerleşim yerlerine veriyoruz. Ayrıca 
büyük ilçe merkezlerimizde açacağımız yedek son-
dajlarla gelecekte yaşanabilecek kuraklık risklerine 
karşı şimdiden önlem alıyoruz.” Artan su ihtiyacını 
karşılamak adına Manisa merkezde 14, ilçelerde 37 
ve kırsal mahallelerde 89 adet yeni sondaj 
açılacağını ifade eden Dutlulu, ayrıca yeni su 
havzalarının tespiti için 15 adet araştırma sondajı 
yapılacağını belirtti. Kula ve Gördes ilçelerinde 
yapılacak geniş çaplı çalışmalarla su sorununun ta-
mamen tarihe karışacağını söyleyen Başkan, Akhi-
sar, Turgutlu, Salihli ve Soma’da ise yağmursuyu ve 
altyapı ihalelerinin tamamlanarak çalışmaların 
başladığını kaydetti. Belediye Postası 

AKGEDİK TOKİ'DE ALTYAPI  
ÇİLESİ SONA ERİYOR 

Kemalpaşa Mahallesinde Bursa İnegöl Belediyesi-
’nin tahsis ettiği arsa üzerinde hayırsever Bahri Se-
vinç’in yapımını üstlendiği Filiz-Bahri Sevinç Aile 
Sağlığı Merkezi inşaatı tamamlandı 
Sağlık Bakanlığı’nın birinci basamak sağlık hizmet-
lerinde hedeflediği nüfus kriterine ulaşmak adına 
İnegöl’de başlatılan çalışmalar kapsamında, yeni bir 
Aile Sağlığı Merkezi daha hizmete girmek için gün 
sayıyor. Kemalpaşa Mahallesinde Yurt Sokak üze-
rinde bulunan ve arsası İnegöl Belediyesi tarafından 
tahsis edilen Aile Sağlığı Merkezi için 2025 yılı Haz-
iran ayında Bursa Valiliğinde hayırsever Bahri Se-
vinç ile protokol imzalanmıştı. Filiz-Bahri Sevinç 
adını taşıyan merkezin yapımına başlayan 
hayırsever, inşaat çalışmalarını tamamladı. 270 m2 
arsa üzerinde inşa edilen Aile Sağlığı Merkezi, hiz-
mete girmek için artık gün sayıyor. Toplamda 7 
hekim kapasitesi bulunan binaya, Doğan Alp Aile 
Sağlığı Merkezi taşınacak. İlk etapta buradaki 2 
hekim görev yapmaya başlayacak, Mayıs ayında 
3’üncü hekim ataması gerçekleştirilecek. Akabinde 
ihtiyaca göre yeni atamalar yapılacak. Merkez tam 
kapasiteye ulaştığında yaklaşık 20 bin dolayında 
vatandaş buradan hizmet alabilecek. Birinci basa-
mak sağlık hizmetlerinin daha da iyileştirilmesi ham-
lesi doğrultusunda İnegöl’de devlet-belediye- 
hayırsever iş birliğinde sürdürülen çalışmalar 
kapsamında son dönemde tamamlanan, yapımı 
süren ve planlananlarla beraber 19 yeni Aile Sağlığı 
Merkezi şehre kazandırılıyor. Şu an farklı mahallel-
erde; yapımı tamamlanan 6, yapımı devam eden 5, 
ruhsat aşamasında olan 4 ve yapımı planlanan ise 
4 Aile Sağlığı Merkezi bulunuyor. Belediye Postası 

YENİ SAĞLIK MERKEZİ  
AÇILIŞ İÇİN GÜN SAYIYOR
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Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı ile 
Konya Büyükşehir Belediyesi’nin bir-
likte yürüttüğü 21.1 kilometrelik Sta-
dyum-Şehir Hastanesi Tramvay 
Hattı’nda çalışmalar tüm hızıyla devam 
ediyor. 
Konya Büyükşehir Belediye Başkanı 
Uğur İbrahim Altay, belediye olarak 
yapımını yürüttükleri Şehir Hastanesi-
Yeni Sanayi Sitesi arasındaki 11.1 
kilometrelik birinci etapta önemli aşama 
kaydettiklerini söyledi. 
Projede gelinen son duruma ilişkin bilg-
iler paylaşan Başkan Altay, “Şehir Has-
tanesi yanında bulunan bölgede 
istasyon zemin kaplama imalatlarımız 
devam ediyor. İstasyon girişlerini çift 
taraflı planlayarak Şehir Hastanemiz ile 
tam entegrasyonu sağlamayı hedefliyo-
ruz. İstasyon çıkışında bulunan çapraz 
makas bölgesinde ise ince ayar ve 
taşlama işlerimiz devam ediyor. Ereğli 
Yolu Kavşağı ile Hayvanat Bahçesi 
kavşağı arasında kalan bölgemizde de 
ray imalatlarının ince ayar işleri devam 
ediyor. İnce ayar sonrası kablo çekim 
ve kaplama beton imalatlarına 
başlayacağız. Hayvanat Bahçesi 
kavşağında geçtiğimiz hafta  asfalt 
çalışmalarımızı tamamlayarak bölgeyi 
trafiğe açmıştık. Parke döşeme 
çalışmalarımıza devam ediyoruz” ifa-
delerini kullandı. 

“ÇALIŞMALARIMIZ PLANLI BİR 
ŞEKİLDE SÜRÜYOR” 

Başkan Altay, raylı sistem trafosundan 
hat içerisine enerji akışını sağlayan DC 
kablo çekim işlerine devam edildiğini 
belirterek, “Okyar Caddesi kesişiminde 
bulunan hemzemin geçitte kazı 
çalışmalarımız var. Kazı çalışmaları 
sonrası dolgu ve ray montajları 
işlemlerine başlayacağız. Sedirler Cad-
desi kesişimi kavşak bölgesinde ise as-

falt çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Trafik 
yoğunluğu nedeniyle kademeli çalışma 
programı uyguluyoruz. Bu kapsamda 
Aslım Caddesi geliş ve gidiş 
güzergahını iki şerit olarak trafiğe açtık. 
Kalan bölgelerde de kazı ve dolgu 
işlemlerine başladık. Çalışmalarımız 
planlı bir şekilde sürüyor” diye konuştu. 

“KONYA’MIZIN ULAŞIM ALTYAPISI 
DAHA DA GÜÇLENECEK” 

Keçeli Kanalı Köprüsü üzerinde bulu-
nan güzergahta beton bariyer 
imalatlarının tamamlandığını 
anımsatan Başkan Altay, “Bu bölgede 
beton ve ray montaj işlemlerine 
başlayacağız. KOSGEB ve Özlem 
Caddesi çıkışlarında bulunan 
kavşakları trafiğe kapatarak kazı ve 
dolgu işlemlerine başladık. Dolgu 
çalışmalarının ardından beton bariyer 
ve ray montaj işlerini 
gerçekleştireceğiz. Ravza Camii 
kavşağı bölgesinde ise asfalt 
çalışmalarını büyük ölçüde 
tamamladık. Burada da trafik 

yoğunluğu nedeniyle kademeli çalışma 
programı uyguluyoruz. Stadyum ile 
Şehir Hastanesi arasında hızlı, güvenli 
ve konforlu ulaşım sağlayacak 
hattımızın tamamlanmasıyla birlikte 
Konya’mızın ulaşım altyapısı daha da 
güçlenecek. Şehrimiz için hayırlı 
olmasını temenni ediyorum” dedi. 

BAŞKAN ALTAY YATIRIMLAR İÇİN 
CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’A 

TEŞEKKÜR ETTİ 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 
tarafından yürütülen ikinci etapta da 
çalışmaların yoğun şekilde ilerlediğini 
belirten Başkan Altay, “Konyamızın tüm 
projelerinde olduğu gibi raylı sistem 
yatırımlarımız konusundaki büyük 
desteği için de Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’a 
şükranlarımı arz ediyorum. Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanımız Sayın Abdulkadir 
Uraloğlu’na ve Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı AYGM Genel Müdürümüz 
Yalçın Eyigün’e şehrimiz adına 
teşekkür ediyorum” diye konuştu.

ULAŞIMDA YOĞUN MESAİ
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı ile Konya Büyükşehir Belediyesi’nin yürüttüğü 21.1 kilometrelik Sta-
dyum-Şehir Hastanesi Tramvay Hattı’nda çalışmalar tüm hızıyla devam ediyor. 

BAŞKAN ALTAY STADYUM-ŞEHİR HASTANESİ TRAMVAY HATTI’NDA YOĞUN MESAİNİN SÜRDÜĞÜNÜ AÇIKLADI 

Konya  
Büyükşehir Belediye Başkanı  

Uğur İbrahim Altay,  
Şehir Hastanesi-Yeni Sanayi Sitesi  

arasındaki birinci etapta ray döşemeden  
elektrik işlemlerine, kazı çalışmalarından  

asfalta kadar tüm çalışmaların planlı bir şekilde 
yürüdüğünü söyledi. Trafik yoğunluğu nedeniyle  

kademeli çalışma programı uyguladıklarını  
kaydeden Başkan Altay, hattın ikinci etabındaki 
çalışmaların da Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 

tarafından yoğun şekilde sürdürüldüğünü  
ifade etti. Başkan Altay, “Stadyum ile Şehir  

Hastanesi arasında hızlı, güvenli ve konforlu  
ulaşım sağlayacak hattımızın  

tamamlanmasıyla birlikte Konya’mızın  
ulaşım altyapısı daha da  

güçlenecek” dedi.
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Mersin’de yaşayan her yurttaşa, 
erişilebilir bir kent ortamı sunma 
amacıyla çalışmalarını sürdüren 
Mersin Büyükşehir Belediyesi, tu-
ristik açıdan daha cazibeli bir kent 
için start verdi. Kent merkezinde 
yaşayanların güvenli bir alanda 
denize girebilmesi için çalışma 
yapan Etüt ve Projeler Dairesi 
Başkanlığı, Müftü Deresi ile Mezitli 
Deresi arasında yer alan kuş 
uçuşu 8 kilometrelik bir alanda 
‘Plaj Mersin’ projesini hayata geçir-
meye hazırlanıyor. Akdeniz’in mavi 
sularında serinlemek, plaj ve su 
sporları yapmak, deniz kenarında 
yürümek, açık hava sinemasının 
ve konserlerin tadını çıkarmak is-
teyen herkese hitap edecek olan 
‘Plaj Mersin’, 40 metre 

genişliğindeki kum beslemesi yo-
luyla oluşturulacak. Batımetri 
(deniz tabanı kot ölçümleri) 
haritalanmasına başlanan proje 
sayesinde Mersinliler; deniz, kum 
ve güneşin tadını kentin en işlek 
alanında çıkarabilecek.  Projeye 
dair bilgi veren Etüt ve Projeler 
Dairesi Başkanlığı’nda görev 
yapan İnşaat Mühendisi Burhan 
Tokgöz, “Yenişehir ve Mezitli ilçel-
eri sınırları içerisinde yer alan ‘Plaj 
Mersin’ projemize başladık. Proje 
alanı, Müftü Deresi ile Mezitli 
Deresi arasında kuş uçuşu 
yaklaşık 8 kilometrelik bir hatta 
olacak. Bu hatta, 40 metre 
genişliğinde kum beslemesi yo-
luyla kumsal oluşturma ve ko-
ruyucu kıyı yapıları çalışılacak” 

dedi.  Çalışmanın ilk aşaması olan 
batımetri ölçümlerinin başladığını 
da ifade eden Tokgöz, “Çalışmaları 
2 adet tekne ve 1 adet insansız 
deniz aracı ile sürdürüyoruz. Proje 
kapsamında çeşitli plaj sporları, su 
sporları, yürüyüş alanı, açık hava 
sineması ve konser alanları gibi 
yapılar da yer alacak” sözlerine 
yer verdi. Proje ile kent merke-
zinde denize kolayca erişmek is-
teyen her yurttaşın düşünüldüğünü 
sözlerine ekleyen Tokgöz, “Bu 
proje kapsamında, merkezde gü-
venli bir şekilde denize girmek is-
teyen her yaştan vatandaş için 
‘Plaj Mersin’ çalışmalarını 
başlattık. En kısa sürede plajımızı 
hizmete sunacağız” diye konuştu. 
Belediye Postası 

MERSİN’DEN PLAJ MERSİN PROJESİ 
Mersin’de yaşayan her yurttaşa, erişilebilir bir kent ortamı sunma amacıyla çalışmalarını sürdüren Mersin 
Büyükşehir Belediyesi; deniz, kum ve güneşin tadını çıkarmak isteyenler için ‘Plaj Mersin’ projesine start verdi

Bursa Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 
Nisan ayı birinci oturumu, Büyükşehir 
Belediyesi Başkanvekili Şahin Biba 
yönetiminde gerçekleştirildi. Gündem 
maddelerinin ve önergelerin görüşüldü 
ğü toplantının açılışında konuşan 
Başkanvekili Şahin Biba, okullarda 
yaşanan olayların herkesi derinden 
üzdüğünü ve yürekleri yaktığını söyle 
di.  9 Nisan’da Bursa Büyükşehir Bele-
diye Meclisi’nin takdiriyle kendisine 
tevdi edilen görevin sorumluluğunun 
farkında olduğunu da vurgulayan 
Başkanvekili Biba, “Özellikle belirtmek 
isterim ki Bursa Büyükşehir Belediyesi 
olarak parti ayrımı gözetmeksizin 17 il-
çemizin tamamında çalışmalarımızı 
uyumlu, eşit ve adil bir şekilde 
sürdüreceğiz. Bursa’ya layıkıyla hiz-
met etmek için gecemizi gündüzü-
müze katarak çalışacağımızdan hiç 
kimsenin şüphesi olmasın. En önemli 
ve tek önceliğimiz Bursa’ya ve 
Bursalılara hizmet etmektir” dedi. 
Oturdukları koltukların birer emanet 
olduğunu söyleyen Başkanvekili Biba, 
süreç içerisinde emanet edilen 
koltukları nasıl devredileceğinin önemli 
olduğunu belirtti. Koltukların sahibi 
olmadıklarının altını çizen Başkanvekili 
Biba, “Oturduğumuz koltuklar, 
Bursalıların bize emanetidir. Bu koltuk-
larda oturduğumuz sürece Bursalılara 
hak ettiği şekilde hizmet etmekle mü-
kellefiz. Bundan sonraki süreçte de 
tüm meclis üyelerimiz ilçelerine ve 
Büyükşehir Belediyesi’ne hizmet ede-
cektir. 17 ilçede ayrım olmayacağına 

emin olabilirsiniz. Hiçbir ilçeyle her-
hangi bir zıtlaşma yaşanmayacaktır. 
Bizler Bursalıları hiçbir şekilde 
yormayacağız” diye konuştu. Tek 
amaçlarının, Bursalılara en iyi şekilde 
hizmet edebilmek olduğunu dile ge-
tiren Başkanvekili Biba, bugüne kadar 
olduğu gibi bundan sonra da büyük 
gayretle hizmet edeceklerini söyledi. 
Göreve geldiği günden beri makam 
koltuğuna oturmadığını açıklayan 
Başkanvekili Biba, “Oturmaya da niye-
tim yok. Ben çalışmaya geldim. 
Bulunduğum sürece de çalışacağım. 
Birlikte çalışacağımızı sözle değil, 
icraatlarımızla tüm hemşehrilerimiz 
görecektir” dedi. “Bursalıların çözüm 
bekleyen konuları olduğunun da 
farkındayız” diyen Başkanvekili Şahin 

Biba, şehrin beklentilerini iyi bildiklerini 
ifade etti. Başta su fiyatlarındaki dü-
zenlemeler olmak üzere temel beledi-
yecilik hizmetlerine ilişkin alınması 
gereken kararların süratle alınacağını 
ve atılması gereken adımların ivedili-
kle atılacağını belirten Başkanvekili 
Biba, “Hemşehrilerimizin su fiyatlarıyla 
ilgili dile getirdiği serzenişleri dikkatle 
takip ediyoruz. Bu konudaki hassasi-
yetlerini çok iyi biliyoruz. Su, hayatın 
en temel ihtiyaçlarından biridir. 
Vatandaşlarımızın bu hizmete 
erişiminin daha dengeli ve sürdürüle-
bilir şartlarda olması bizim için büyük 
önem taşımaktadır. Bu anlayışla su 
fiyatlarıyla ilgili düzenleme çalışması 
yapıyoruz” diye konuştu.  
Belediye Postası  

BURSA'DA SU FİYATLARI İÇİN KRİTİK ADIM 
Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkanvekili Şahin Biba, Bursalıların su fiyatlarıyla ilgili 
serzenişlerini dikkatle takip ettiklerini ve hassasiyetlerini çok iyi bildiklerini söyledi

Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Akın, “Kuvâ-yı Milliye Şehri 
Balıkesir Uluslararası Yörük-Türkmen 
Sempozyumu”nun açılış programına 
katıldı. Balıkesir’in Kuvayımilliye’nin 
başşehri olduğunu söyleyen Balıkesir 
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet 
Akın, “Balıkesir, milli birliğin ve 
beraberliğin tam merkezidir. Bizler; bu-
rada köklerimizi, kimliğimizi, kültürü-
müzü ve bizi biz yapan değerlerimizi 
konuşmak, anlamak ve geleceğe 
taşımak için buluşuyoruz. Sempozyu-
mun gerçekleşmesinde emeği geçen 
ve katılan herkese teşekkür ediyorum. 
Bizler; Balıkesir’de devletçi, milliyetçi 
anlayışımızla birlik ve beraberlik içeri-
sinde çalışıyoruz. Gece gündüz de-
meden çalışıyoruz. Siyaseti hiçbir 
şeyin içerisine sokmuyoruz. Ben, 
Balıkesir Ailemin bir üyesiyim. Bu aile-
nin hayırlı bir evladı olmak için 
çalışıyorum. Hayırlı bir evlat olmak için 
de yüce Türk milletine layık olmak 
gerekiyor. Bizim devletimiz var, milleti-
miz sağ olsun.” dedi. Balıkesir’de kim-
seyi ayırt etmeden herkesi kucaklayan 
bir yönetim anlayışını hâkim 
kıldıklarını dile getiren Akın, “Yörük-
Türkmen kültürü bize şunu öğretir: Bir-
lik varsa dirlik vardır. Bugün 
dünyamızın en çok ihtiyaç duyduğu 
şey de budur. Birlik, dayanışma ve 
ortak akıl; bizleri geleceğe taşır. Birlik-

ten kuvvet doğar. Hayata geçirdiğimiz 
ve geçireceğimiz her projede kimseyi 
ayırmadan ve yalnızlaştırmadan, 
Kuvayımilliye ruhuyla birlik ve 
dayanışma içinde hareket ediyoruz. 
Balıkesir’imizi sadece bugüne değil, 
geçmişine ve geleceğine sahip çıkan 
bir anlayışla yönetiyoruz. Biz, bunu 
başaracak ve şehrimizi Ulu Önderimiz 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün fikirleri 
ışığında Türkiye’nin parlayan yıldızı 

yapacağız. Kültürümüzü yaşatan her 
değeri destekliyor, her çalışmanın 
yanında oluyoruz. Bu sempozyumun 
da bu anlamda çok önemli çıktılar 
üreteceğine inanıyorum. Akademis-
yenlerimizin katkılarıyla, kültür 
insanlarımızın emeğiyle ortaya 
çıkacak her bilgi, her fikir; gelecek ne-
sillerimize bırakacağımız en değerli 
miraslardan biri olacaktır.” diye 
konuştu. Belediye Postası 

BALIKESİR’DEN GÜÇLÜ DAYANIŞMA VURGUSU 
Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Akın, “Kuvâ-yı Milliye Şehri Balıkesir 
Uluslararası Yörük-Türkmen Sempozyumu”nun açılış programına katıldı

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi iştiraki Kent 
Konut A.Ş. tarafından Kartepe Fatih Sultan 
Mehmet Mahallesi’nde projelendirilen Kar-
tepe Evleri’nde geri sayım başladı. Ko-
caeli’de kaliteli, modern ve güvenli konut 
üretiminde lider kuruluş olan Kent Konut, 
planlanan takvim içerisinde ilerleyen proje 
için başvuruları nisan ayı içerisinde almaya 
başlamayı planlıyor. Başvuru sürecinin 
ardından ise hak sahibi olan vatandaşlara 
evlerinin 2026 yılı içerisinde teslim edilmesi 
hedefleniyor. Kent Konut A.Ş. güvencesiyle 
hayata geçirilen Kartepe Evleri, hem yaşam 
hem de yatırım odaklı tercihleriyle Kocaeli-
’nin en gözde projeleri arasında yer alıyor. 
Güvenli yapısı ve sunduğu yaşam 
ayrıcalıklarıyla dikkat çeken projenin 
başvuru sürecinin Nisan ayı içerisinde 

başlatılması hedeflenirken, başvuru takvi-
mine ilişkin ayrıntıların önümüzdeki gün-
lerde kamuoyuyla paylaşılması planlanıyor. 
Kartepe Evleri şantiye alanında saha dene-
timi gerçekleştiren Kent Konut A.Ş. Genel 
Müdürü Erhan Coşar, projede yürütülen 
çalışmaları yerinde inceledi. Teknik person-
elden detaylı bilgi alan Coşar, çalışmaların 
iş programına uygun şekilde titizlikle 
sürdürüldüğünü vurguladı. Kent Konut viz-
yonunun önemli bir parçası olarak hayata 
geçirilen ve 16 bin 800 metrekarelik alanda 
yükselen projede altyapı ve üstyapı 
çalışmalarının eş zamanlı olarak devam 
ettiğini belirten Coşar, Kartepe Evleri’nde 
teslimatların 2026 yılı içerisinde 
gerçekleştirilmesinin hedeflendiğini ifade 
etti. Belediye Postası 

KARTEPE EVLERİ’NDE GERİ SAYIM 

Kocaeli Gölcük Belediyesi, ilçedeki kadınların ekonomik 
hayata katılımını artıracak ve el emeği ürünlerini kazanca 
dönüştürecek olan "Kadın El Emeği Satış Mağazası" proje-
sinin yapımına başladı. Gölcük Belediyesi, kadın istihdamı 
nı ve yerel üretimi desteklemek amacıyla projelerine bir ye-
nisini daha ekliyor. İpekyolu Bulvarı üzerinde yapımına 
başlanan Gölcük Belediyesi Kadın El Emeği Satış Mağaza 
sı, kadınların el emeği göz nuru ürünlerini doğrudan vatan 
daşla buluşturabileceği modern bir merkez olacak. Eski 
hobi bahçelerinin bulunduğu alanda, 140 metrekarelik bir 
bina içerisinde yükselecek olan mağaza, konum olarak 
İpekhan Kafe’nin hemen alt kısmında ve kısa süre sonra 
yapımına başlanacak olan Mola Evi’nin ise tam karşısında 
yer alıyor. Yapım çalışmalarına hızla başlanan projenin, 2 
ay gibi kısa bir sürede tamamlanarak hizmete girmesi 
hedefleniyor. Belediye bünyesindeki GÖLMEK ve ilçede 
faaliyet gösteren KOMEK kurslarında eğitim alan kadınlar 
başta olmak üzere, tüm üretken kadınlara hitap edecek 
olan mağaza; hem ilçenin turizmine katkı sağlayacak hem 
de aile ekonomilerine can suyu olacak. Üretimin her aşama 
sında yer alan kadınların yanında olmaya devam edecekle-
rini belirten Gölcük Belediye Başkanı Ali Yıldırım Sezer, 
“Emeğiyle, alın teriyle ve azmiyle hayatın her alanında var 
olan kadınlarımız için üretmeye ve destek olmaya devam 
ediyoruz. Bu mağaza, kadınlarımızın el emeğine değer ka-
tacak önemli bir adım olacak. Tüm hemşehrilerimize ve 
özellikle emekçi kadınlarımıza şimdiden hayırlı, uğurlu 
olmasını diliyorum” dedi. Belediye Postası 

KADINLARIN ÜRETİMİNE  
DESTEK PROJESİ BAŞLADI

Düzce’de, yaşanan üç 
büyük depremde ciddi 
hasar gören ve kayıp-kaçak 
oranı yüzde 54’lere ulaşan 
içme suyu şehir şebekesi 
baştan sona yenileniyor. 
Yeni altyapı çalışmaları 
kapsamında kayıp ve ka-
çaklar kurulacak DMA 
odaları sayesinde izlenerek 
kontrol altına alınacak. 
Düzce Belediye Başkanı Dr. 
Faruk Özlü tarafından 
başlatılan içme suyu şebe 
kesi yenileme çalış maları 
aralıksız devam ediyor. 
1200 mm çapındaki ana 
isale hatları ile mahalleleri 
besleyecek daha küçük 
çaplı boruların döşendiği 
çalışmalar, Şehir Mezarlığı 
yolu ve Şıralık Mahallesi 
olmak üzere iki farklı nok-
tada sürdürülüyor. Su ve 
Kanalizasyon İşleri Müdürü 
Mehmet Emin Tangüner, 
yürütülen çalışmaların Düz-
ce’nin en büyük içme suyu 
altyapı yatırımı olduğunu 
belirterek, yaklaşık 45 gün-
dür devam eden proje 
kapsamında 6.270 metre 
hattın döşendiğini ifade etti. 
Tangüner, çalışmaların iler-
leyen süreçte 6 farklı ekiple 

şehrin geneline yayılacağını 
söyledi. Toplamda 21 ay 
sürmesi planlanan projeyi 
hızlandırmayı hedefledikle-
rini kaydeden Tangüner, 
“Yılbaşına kadar 
çalışmaların yaklaşık yüzde 
70’ini tamamlamayı 
amaçlıyoruz” dedi. Projede 
ana iletim hatları ile mahal-
leleri besleyecek küçük 
çaplı boruların eş zamanlı 
döşendiğini belirten Tan-
güner, bu sistem sayesinde 
olası arızalarda tüm şehir 
yerine yalnızca belirli böl-
gelerin etkileneceğini 
vurguladı. Düzce’nin 39 ayrı 
bölgeye ayrılacağını 
açıklayan Tangüner, her 
bölgede kurulacak DMA 
odaları sayesinde su giriş 
ve çıkışlarının anlık olarak 
izleneceğini, bu sayede 
kayıp ve kaçakların tespit 
edilerek önleneceğini ifade 
etti. Mahallelerde yürütülen 
çalışmalar öncesinde 
muhtarların bilgilendirildiğini 
belirten Tangüner, ayrıca 
hasta ve hassas durumdaki 
vatandaşların önceden tes-
pit edilerek gerekli tedbirle-
rin alındığını söyledi. 
Belediye Postası 

İÇME SUYU ALTYAPISI YENİLENİYOR 
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SELÇUKLU’DA SAĞLIĞA DEV YATIRIM
Selçuklu Belediyesi, sağlık 
altyapısını güçlendirmeye devam 
ederek bu alandaki hizmetlerine yeni 
bir halka daha ekledi. Sağlıkta Sel-
çuklu Vizyonu doğrultusunda Yazır 
Mahallesi’nde yapımı tamamlanan 
Toplum Ruh Sağlığı Merkezi ve 
Sağlıklı Hayat Merkezi’nin açılışı 
Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu’nun 
katılımıyla gerçekleştirildi. Modern ve 
konforlu yapısıyla ön plana çıkan te-
siste ruhsal ve fiziksel sağlık hizmet-
leri tek çatı altında toplandı. 

Başkan Pekyatırmacı,“ Türkiye 
Yüzyılı’nda, Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 

liderliğinde ülkemiz sağlık 
alanında tarihi bir dönüşüm 

yaşıyor” 
Selçuklu’da 7 Nisan Dünya Sağlık 
Günü’nde anlamlı ve dolu dolu bir 
günü hep birlikte yaşadıklarını ifade 
eden Selçuklu Belediye Başkanı 
Ahmet Pekyatırmacı,“ İlk Adım Ebe 
Gebe Okulları Aile Buluşmasıyla 
başlayan bu özel gün, Mahperi 
Hatun İlk Adım Ebe Gebe Okulumu-
zun açılışıyla devam etti. Şimdi ise 
insanımıza doğrudan dokunan bu 
güzide sağlık merkezimizin açılışını 
gerçekleştiriyoruz. 7 Nisan Dünya 
Sağlık Günü’nde böylesine kıymetli 
yatırımları hizmete sunuyor olmak, 
bizler için ayrı bir anlam ve ayrı bir 
değer ifade ediyor. Türkiye 
Yüzyılı’nda, Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde ve Sağlık Bakanlığımızın 
öncülüğünde, ülkemiz sağlık 
alanında tarihi bir dönüşüm yaşıyor. 
Bu büyük vizyonun sahadaki en 
güçlü yansımalarından birini de 
Konyamızda görüyoruz. Sağlık 
altyapısı, nitelikli insan kaynağı ve 
modern tesisleriyle Konya, ülkemizin 
sağlık alanındaki örnek şehirlerinden 
biri hâline geldi. Selçuklu Belediyesi 
olarak, İl Sağlık Müdürlüğü ile birlikte 
vatandaşlarımızın birinci basamak 
sağlık hizmetlerine en hızlı, en gü-
venli ve en nitelikli şekilde 
ulaşabilmeleri için çalışmalarını 
kararlılıkla sürdürüyoruz. Bu kap-

samda ilçemizde son 7 yılda 10 adet 
Aile Sağlığı Merkezi, 4 adet 112 Acil 
Sağlık Hizmetleri İstasyonu ve 1 adet 
GETAT merkezinin açılışını 
gerçekleştirdik. Ayrıca yapımı devam 
eden ve proje aşamasında olan 6 
adet Aile Sağlığı Merkezi ile 1 adet 
112 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu 
bulunuyor” dedi. 
“Merkezimizi 234 milyon lira mali-

yetle inşa ettik” 
Açılışı gerçekleştirilen merkez 
hakkında bilgiler paylaşan Başkan 
Pekyatırmacı,“Yazır Mahallemizde 
yer alan ve 4 bin 500 metrekarelik 
inşaat alanına sahip olan bu modern 
sağlık tesisimizi, toplam 234 milyon 
lirayı aşan güncel maliyetiyle inşa 
ederek 2025 yılının başında İl Sağlık 
Müdürlüğümüze teslim ettik. Toplum 
Ruh Sağlığı Merkezi ve Sağlıklı 
Hayat Merkezi olarak iki ayrı bölüm-
den oluşan bu sağlık tesisi, hem fi-
ziksel hem de ruhsal sağlığa 
bütüncül bir yaklaşım sunuyor. Proje-
mizin Toplum Ruh Sağlığı bölümünü 
Beyhekim Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi Ruh Sağlığı ve Hastalıkları 
Bölümü hocalarımızın, özellikle de 
İkbal İnanlı hocamızın kıymetli gay-
retleriyle hayata geçirdik. Bu vesi-
leyle, bizleri böyle anlamlı bir 
projeyle buluşturdukları için kendile-
rine teşekkürlerimi sunuyorum. 9 
adet atölyesi, kütüphanesi, spor sa-
lonu, çok amaçlı salonu, gözlem ve 
tedavi odaları ile Toplum Ruh Sağlığı 
Merkezi bölümünde; kronik ruhsal 
hastalığı bulunan ve uzun süreli te-

davi gören bireylerin el becerileri ile 
müzik, tiyatro ve spor alanındaki 
yeteneklerinin geliştirilmesine imkân 
sağlanıyor. Bu sayede hastaların ta-
burculuk sonrasında topluma ye-
niden kazandırılması ve hayata 
uyum süreçlerinin güçlendirilmesi 
hedefleniyor. Sağlıklı Hayat Merkezi 
bölümümüzde ise vatandaşlarımızın 
koruyucu sağlık hizmetlerine 
erişimini kolaylaştıran, onları bilin-
çlendiren ve sağlıklı yaşam 
alışkanlıkları kazandıran kapsamlı bir 
yapı oluşturuldu. Diyetisyenlerden 
psikologlara, fizyoterapistlerden 
çocuk gelişim uzmanlarına 
kadar geniş bir kadroyla 
hizmet veren bu mer-
kezde; kanser 
taramalarından 
üreme sağlığına, 
sigara bırakma 
hizmetlerinden fi-
ziksel aktivite 
danışmanlığına 
kadar birçok 
alanda destek 
sunuluyor. Bu iki 
merkezimizde bu-
güne kadar 25 
bine yakın 
vatandaşımıza hiz-
met verilmiş olması, bu 
yatırımın ne kadar kıymetli 
ve yerinde olduğunu açıkça 
ortaya koyuyor.” diye konuştu.  
Başkan Pekyatırmacı sözlerini şu 
şekilde tamamladı; “Konyamıza 
yapılan sağlık yatırımlarındaki 
katkıları dolayısıyla Sağlık 
Bakanımız Sayın Kemal 
Memişoğlu’na; bu kıymetli yatırımın 
hayata geçirilmesinde iş birliği içeri-
sinde çalıştığımız İl Sağlık 
Müdürlüğümüze ve emeği geçen tüm 
sağlık çalışanlarımıza, mühendisleri-
mize, çalışma arkadaşlarımıza ve 
katkı sunan herkese şükranlarımı su-
nuyorum. Bizler Selçuklu Belediyesi 
olarak, “İnsanı yaşat ki devlet 
yaşasın” anlayışıyla insan merkezli 
yatırımlar üretmeye bundan sonra da 
devam edeceğiz. 10 Bu duygu ve 

düşüncelerle sözlerimi 
sonlandırırken, Beyhekim Toplum 
Ruh Sağlığı Merkezi ve Sağlıklı 
Hayat Merkezimizin Selçuklumuza, 
Konya’mıza ve ülkemize hayırlı 
olmasını diliyorum. Açılış 
programımızı teşrifleriniz dolayısıyla 
başta Sayın Bakanımıza, kıymetli 
protokolümüze ve değerli misafirleri-
mize teşekkür ediyor; sizleri sevgi, 
saygı ve muhabbetlerimle selamlıyor, 
Allah’a emanet ediyorum”  

Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Altay, “Şehrimizin dört bir 
yanında sağlık altyapısını güçlen-

dirmeye gayret ediyoruz” 
Selçuklu’ya değer katacak önemli bir 
sağlık yatırımının açılışı vesilesiyle 
bir arada olmaktan duyduğu memnu-
niyeti ifade eden Konya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay, 
“Bugün açılışını gerçekleştirdiğimiz 
bu merkez kıymetli bir sağlık yatırımı 
olmanın ötesinde koruyucu sağlık 
hizmetlerinin erken teşhisin ve 
sağlıklı yaşam bilincinin de güçlü bir 
adresidir. Söz konusu merkezimiz ile 
2025 yılında 12 bin 500 kişiye hizmet 
verilmiş, 2026 yılının ilk iki ayında ise 
yaklaşık 5 bin kişiye ulaşılmıştır. Bu 
veriler kapsamlı sağlık merkezimizin 
sahadaki etkinliğini açıkça ortaya 
koymakta, kısa sürede binlerce 
kişiye erişerek sunduğumuz hizmetin 
gücünü ve yaygınlığını somut bi-
çimde gözler önüne sermektedir. Bu 
hizmet anlayışını bir adım öteye 
taşıyarak aynı merkez bünyesinde 
Beyhekim Toplum Ruh Sağlığı 

Merkezini de faaliyete geçirdik. Bu-
rada ise hem fiziksel hem de ruhsal 
sağlık alanında hemşehrilerimizin 
yanında oluyor, hayat kalitelerini 
artırmayı hedefliyoruz. Büyükşehir 
Belediyesi ve ilçe belediyeleri olarak 
sağlığın her alanında kıymetli 
paydaşlarımızla, hayırseverlerimizle, 
belediyeler olarak hizmette bulu-
nuyoruz. Vatandaşın her eksiğini 
yerel ya da merkez hükümetin görevi 
demeden bir an önce sunmak adına 
büyük bir gayret 

içeri-
sindeyiz. Özellikle bu tesisin hizmete 
geçmesinde emeğinden dolayı Sel-
çuklu Belediye Başkanımız ve 
çalışma ekibine teşekkür ediyor, tesi-
simizin hayırlı olmasını temenni edi-
yorum.” dedi. 

Konya Valisi İbrahim Akın: “Tür-
kiye Yüzyılı vizyonuyla yapılan 
sağlık yatırımlarımız köklü ira-

demizin tezahürüdür” 
Konya’nın köklü medeniyet mirasıyla 
şekillenen sağlık anlayışının bugün 
modern yatırımlarla sürdürüldüğünü 
vurgulayan Konya Valisi İbrahim 
Akın,  “Bugün açılışını yaptığımız 
merkezlerimiz de bu anlayışın 
çağdaş ve güçlü bir tezahürüdür. To-
plum Ruh Sağlığı Merkezimiz, kronik 
ruhsal hastalıklarla mücadele eden 
bireylerimizin tedavi süreçleriyle ber-
aber yeteneklerini, üretkenliklerini ve 
sosyal uyumlarını destekleyen çok 
önemli bir hizmet alanıdır. El beceril-
erini geliştiren atölyeleri, müzik ve 
spor imkânları, psikososyal destek 
alanları, kütüphanesi ve çok amaçlı 
yapısıyla vatandaşlarımızın yeniden 
hayata tutunmasını hedeflemektedir. 
Aynı şekilde sağlıklı hayat merkezi-
mizde; danışmanlık, tarama, eğitim, 
değerlendirme ve yönlendirme birim-
leriyle vatandaşlarımızın koruyucu 
sağlıkla ilgili ihtiyaçlarına erken, 
erişilebilir, çok yönlü ve fonksiyonel 
bir cevap sunulmaktadır. Psikolog-
dan diyetisyene, sosyal hizmet 
uzmanından çocuk gelişimi alanına, 
kadın sağlığından ağız ve diş 
sağlığına, kanser taramalarından si-
gara bırakma desteklerine kadar 
uzanan bu kapsamlı yapı; sağlığın 
ancak önleyici, bilinçlendirici ve 
yaşamı destekleyici bir yaklaşımla 
kalıcı hâle gelebileceğini göstermekt-
edir.” diye konuştu. 

Ak Parti Grup Başkan Vekili ve 
Ankara Milletvekili Usta, “Ülkenin 
evlatlarını ailesiyle, toplumuyla 

birlikte sağlıklı ve huzurlu 
yetiştirmek istiyoruz” 

7 Nisan Dünya Sağlık Günü'nde arka 
arkaya üç tane sağlık tesisi açıldığını 
söyleyen AK Parti Grup Başkan Ve-
kili ve Ankara Milletvekili Leyla Şahin 
Usta, “Yerel yönetimin merkezi yöne-
timle birlikte ortak akılla ve ortaklaşa 
yapmış olduğu çok kıymetli bir hiz-
meti bugün açıyoruz. Binaya 
baktığımızda aslında bir AK Parti 
belediyeciliğinin hizmet standartlarını 
çok net görüyoruz. Eski Türkiye'de 
düşünemeyeceğimiz, 
göremeyeceğimiz standartlarda 
sağlık hizmetini bugün AK Parti 
iktidarı olarak 23 yıllık bir dönüşümle 
ve değişimle hayata geçirdik. Bun-
dan büyük bir gurur ve onur duyuyo-
ruz. Bu konuda çok net bir şekilde 
önce vatandaşımızın sağlığı diyerek 
bunu öncelikli bir konu haline getiren 
Sayın Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan ve 23 yıldır sağlık 
alanında emek veren, kıymet veren, 
öncülük yapan tüm bakanlarımıza ve 

ekiplerine ve bugün Sayın Kemal 
Memişoğlu'na şükranlarımızı su-
nuyoruz. Konya modeli 
belediyeciliğin ve AK Parti hükümet-
lerinin anlayışının ülkemize 
kattıklarının değerinin ve kıymetini 
saysak burada bitiremeyiz. Sağlıklı 
Yaşam Merkezi ve Toplum Ruh 
Sağlığı Merkezi birinci basamakta 
koruyucu ve önleyici sağlık hizmeti 
olarak aslında temelde insanımıza 
dokunan ve onların sorunlarını çöz-
mek için şehrin kalbinde yükselmiş 
iki önemli sağlık tesisi. Bu vesileyle 

bu sağlık tesisinin yapılmasında 
emeği geçen başta Selçuklu 

Belediyemiz olmak üzere 
belediye başkanımıza 

ve ekiplerine, il sağlık 
müdürlüğümüze, 

sağlık bakanımıza, 
çalışanlarımıza, 
doktorlarımıza, 
hemşirelerimize, 
herkese 
şükranlarımızı 
sunuyoruz.” 
dedi. 
Sağlık Bakanı 
Memişoğlu,“ 

Sağlıklı Hayat 
Merkezimiz ile To-

plum Ruh Sağlığı 
Merkezimiz şifa zinciri-

nin en kıymetli 
parçalarından biridir” 

Hoşgörü ve şifanın kadim şehri Ko-
nya’ya kazandırılan sağlık tesislerinin 
açılış töreninde bir arada olmaktan 
büyük mutluluk duyduğunu ifade 
eden Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu,“ Ülkemiz, Sayın 
Cumhurbaşkanımızın liderliğinde son 
23 yılda her alanda tarihi bir atılım 
gerçekleştirdi. Bu atılımın en viz-
yoner olanlarının başında şüphesiz 
sağlık gelmektedir. Bu süreçte sa-
dece modern tesisler inşa ettik, te-
davi imkânlarımızı, teknolojik 
altyapımızı en üst seviyeye çıkardık. 
Toplumumuzda kalıcı bir “sağlıklı 
yaşam kültürü” oluşturmayı en büyük 
gayemiz edindik. Bu kültürü inşa 
etmek elbette sosyal devlet 
anlayışımızın ayrılmaz bir parçasıdır. 
Ancak bu büyük hedef sadece devle-
timizin imkânlarıyla değil; milletimizle 
el ele vererek ortak sorumlulukla 
başarılabilir. Sağlıklı Türkiye Yüzyılı 
hedeflerimiz doğrultusunda, sağlık 
sistemimizin temel taşı olan ko-
ruyucu hekimlik ve sağlık hizmetleri-
mizi ülke genelinde daha da 
yaygınlaştırıyoruz. Eser siyasetimizin 
birer nişanesi olarak her geçen gün 
yeni merkezleri, yeni tesisleri milleti-
mizin hizmetine sunmaya devam edi-
yoruz. Bugün Konyamızda açılışını 
gerçekleştirdiğimiz Sağlıklı Hayat 
Merkezimiz ile Toplum Ruh Sağlığı 
Merkezimiz de işte bu şifa zincirinin 
en kıymetli parçalarından biridir. 
Bakanlık olarak “Koruyan Sağlık” viz-
yonu ile hareket ediyoruz. Biz 
hastalığa değil, sağlığa yatırım 
yapıyoruz.  Bu anlayışla, insanı sa-
dece bedensel rahatsızlıklarıyla 
değil; psikolojik, zihinsel ve sosyal 
yönleriyle tam bir bütün olarak ele 

alıyoruz. Ülke genelinde sayıları 
200’e yaklaşan Toplum Ruh Sağlığı 
Merkezlerimiz, bu bütüncül sağlık 
yaklaşımımızın eserleridir. Bu mer-
kezlerimizde; hastalarımızın sadece 
poliklinik muayenelerini veya ilaç ta-
kiplerini yapmakla kalmıyor, gezici 
ekiplerimizle ev ziyaretleri 
gerçekleştiriyor, hasta ve hasta 
yakını eğitimleriyle tedavi süreçlerini 

birlikte yönetiyoruz” dedi.  
“Sağlıklı yaşam kültürü 

noktasında Sağlıklı Hayat Merkez-
leri’nin sayısı 343’e ulaştı” 

Sağlığın korunması, hastalıkların ön-
lenmesi ve sağlıklı yaşam kültürü 
noktasında ise sayılarını 
343’eulaştırdıkları Sağlıklı Hayat 
Merkezleri’nin devreye girdiğini be-
lirten Bakan Memişoğlu, “En 
yakınımızda mahallelerimizdeki bu 
koruyucu sağlık üslerinin içerisinde 
diyetisyenden çocuk gelişimcisine, 
fizyoterapistten koruyucu ağız ve diş 
sağlığına, kanser tarama birimle-
rinden sigara bırakma polikliniklerine 
kadar 17 farklı alanda uzmanımız bu-
lunuyor. Ayrıca bu merkezlerimizde, 
anne adaylarımız için gebe okulları 
ve hamile pilatesi gibi kıymetli hiz-
metler de sunuyoruz. 
Vatandaşlarımız bu alanda 
MHRS’den veya aile hekimleri 
aracılığıyla randevu 
oluşturabilecekleri gibi; doğrudan 
merkezlerimize gelerek tamamen 
ücretsiz hizmet de alabiliyorlar. 
Sağlık okuryazarlığının artırılması 
sahadaki en büyük koruma 
kalkanımızdır. Bu doğrultuda 
geçtiğimiz yıl Nisan ayında Sağlıklı 
Hayat Akademisi (SAHA) eğitimlerini 
başlattık. Sağlık Elçileri eğitimleriyle 
son bir yılda toplumla doğrudan 
temas halinde olan öğretmen, 
muhtar, kuaför ve taksi şoförü gibi 
meslek gruplarından 301 binin üze-
rinde vatandaşımıza ulaştık. Sağlıklı 
Hayat Merkezlerimizde devreye 
aldığımız “Hasta Okullarımızda” kro-
nik hastalıklarla mücadele eden 42 
bin 610 kişiye ve ailelerine rehberlik 
ettik. Eğitim faaliyetlerimizin en 
önemli adımı olarak; 65 bin 500 ilko-
kul öğrencimizi, birer “Sağlık Elçisi” 
olarak yetiştirdik” diye konuştu.  

“28 bin vatandaşımıza erken ev-
rede kanser tanısı koyduk” 

7 Nisan Ulusal Kanser Haftası 
dolayısıyla bilgiler veren Bakan 
Memişoğlu erken teşhisin önemine 
dikkat çekerek, “Erken Teşhis Hayat 
Kurtarır” mottosuyla son bir yılda tam 
7 milyon 700 bin vatandaşımıza 
ücretsiz kanser taraması yaptık. 276 
bin kişide riskli bulgu tespit edip vakit 
kaybetmeden ileri tetkikler için hasta-
nelerimize yönlendirdik. Bunun sonu-
cunda yaklaşık 28 bin vatandaşımıza 
erken evrede kanser tanısı koyduk. 
15,4 milyon vatandaşımıza 
gönderdiğimiz toplam 39 milyon 
hatırlatıcı SMS ile tarama 
başvurularında tarihi bir rekor kırdık. 
Buradan milletimize bir çağrı 
yapıyorum: Kanserden değil, geç kal-
maktan korkalım. Hiçbir şikâyetiniz 
olmasa dahi KETEM’lere,Aile Sağlığı 
Merkezlerimize ve bugün bir yenisini 
daha açtığımız Sağlıklı Hayat Mer-
kezlerimize gelin. Gelin ki 
geleceğimizi, sağlığımızı güvence 
altına alalım” ifadelerini kullandı.  
Bakan Memişoğlu konuşmasını, 
“Yerel yönetimler; millete hizmet 
aşkıyla yükselen icraatların merkezi-
dir. Bizim için belediyecilik; samimi-
yetle halkımızın yanında durmak ve 
şehirlerimize değer katmaktır. Bu 

kıymetli eseri inşa ederek belediye-
cilik anlayışımızı Konya’da en güzel 
şekilde sergileyen Selçuklu Belediye-
mize yürekten teşekkür ediyorum. 
Sağlık tesislerimizin ülkemize, milleti-
mize ve Konyamıza hayırlı olmasını 
diliyorum. Sizleri saygıyla selamlıyor, 
Allah’a emanet ediyorum” ifadeleriyle 
tamamladı.  
(Belediye Postası)


